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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3175    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
BSPT  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F1  F2  H  Kg

  4 

  R1/8  3175 04 10   10,0   3,0   9,5   0,005 

  R1/4  3175 04 13   14,0   3,0   6,5   0,011 

  R3/8  3175 04 17   17,0   3,0   8,0   0,024 

  6 

  R1/8  3175 06 10   11,0   4,0   11,5   0,005 

  R1/4  3175 06 13   14,0   4,0   8,5   0,011 

  R3/8  3175 06 17   17,0   4,0   8,5   0,021 

  R1/2  3175 06 21   21,0   4,0   9,0   0,043 

  8 

  R1/8  3175 08 10   13,0   5,0   20,0   0,011 

  R1/4  3175 08 13   14,0   6,0   17,0   0,014 

  R3/8  3175 08 17   17,0   6,0   13,0   0,021 

  R1/2  3175 08 21   21,0   6,0   12,0   0,039 

  10 

  R1/8  3175 10 10   16,0   5,0   22,5   0,017 

  R1/4  3175 10 13   16,0   7,0   20,0   0,017 

  R3/8  3175 10 17   17,0   8,0   16,5   0,019 

  R1/2  3175 10 21   21,0   8,0   14,0   0,036 

  12 

  R1/4  3175 12 13   19,0   7,0   26,5   0,029 

  R3/8  3175 12 17   19,0   9,0   24,0   0,028 

  R1/2  3175 12 21   21,0   10,0   19,5   0,036 

  14 
  R3/8  3175 14 17   22,0   9,0   28,5   0,044 

  R1/2  3175 14 21   24,0   10,0   23,5   0,046 

  16 
  R3/8  3175 16 17   27,0   9,0   32,5   0,068 

  R1/2  3175 16 21   27,0   12,0   32,5   0,079 
 mit Gewindebeschichtung 

 3175    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
NPT  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F1  F2  H  Kg

  6 
  NPT1/8  3175 06 11   11,0   4,0   11,5   0,006 

  NPT1/4  3175 06 14   14,0   4,0   8,5   0,012 

  10 

  NPT1/4  3175 10 14   16,0   7,0   20,0   0,018 

  NPT3/8  3175 10 18   18,0   8,0   16,5   0,023 

  NPT1/2  3175 10 22   22,0   8,0   14,0   0,038 

  12 
  NPT3/8  3175 12 18   19,0   9,0   24,0   0,030 

  NPT1/2  3175 12 22   22,0   10,0   19,5   0,037 
 mit Gewindebeschichtung 
Zusätzliche Anschlüsse: 5/32” (4 mm) und 5/16” (8 mm) 
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Stud FittingsLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3175    Stud Fitting, Male BSPT Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F1  F2  H  Kg

  4 

  R1/8  3175 04 10   10.0   3.0   9.5   0.005 

  R1/4  3175 04 13   14.0   3.0   6.5   0.011 

  R3/8  3175 04 17   17.0   3.0   8.0   0.024 

  6 

  R1/8  3175 06 10   11.0   4.0   11.5   0.005 

  R1/4  3175 06 13   14.0   4.0   8.5   0.011 

  R3/8  3175 06 17   17.0   4.0   8.5   0.021 

  R1/2  3175 06 21   21.0   4.0   9.0   0.043 

  8 

  R1/8  3175 08 10   13.0   5.0   20.0   0.011 

  R1/4  3175 08 13   14.0   6.0   17.0   0.014 

  R3/8  3175 08 17   17.0   6.0   13.0   0.021 

  R1/2  3175 08 21   21.0   6.0   12.0   0.039 

  10 

  R1/8  3175 10 10   16.0   5.0   22.5   0.017 

  R1/4  3175 10 13   16.0   7.0   20.0   0.017 

  R3/8  3175 10 17   17.0   8.0   16.5   0.019 

  R1/2  3175 10 21   21.0   8.0   14.0   0.036 

  12 

  R1/4  3175 12 13   19.0   7.0   26.5   0.029 

  R3/8  3175 12 17   19.0   9.0   24.0   0.028 

  R1/2  3175 12 21   21.0   10.0   19.5   0.036 

  14 
  R3/8  3175 14 17   22.0   9.0   28.5   0.044 

  R1/2  3175 14 21   24.0   10.0   23.5   0.046 

  16 
  R3/8  3175 16 17   27.0   9.0   32.5   0.068 

  R1/2  3175 16 21   27.0   12.0   32.5   0.079 
 Pre-coated thread 

 3175    Stud Fitting, Male NPT Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F1  F2  H  Kg

  6 
  NPT1/8  3175 06 11   11.0   4.0   11.5   0.006 

  NPT1/4  3175 06 14   14.0   4.0   8.5   0.012 

  10 

  NPT1/4  3175 10 14   16.0   7.0   20.0   0.018 

  NPT3/8  3175 10 18   18.0   8.0   16.5   0.023 

  NPT1/2  3175 10 22   22.0   8.0   14.0   0.038 

  12 
  NPT3/8  3175 12 18   19.0   9.0   24.0   0.030 

  NPT1/2  3175 12 22   22.0   10.0   19.5   0.037 
 Pre-coated thread
5/32”(4 mm) and 5/16”(8 mm) are also available. 

MaterialübersichtTechnische Daten

Diese umfangreiche Palette deckt nahezu 
alle pneumatischen Anwendungen im 
Niederdruckbereich ab.

ØMetrisch: 3 bis 16 mm
ØZöllig: 1/8” bis 1/2”

Klemmring: 
Edelstahl

Gehäuse: 
technisches Polymer

Lösering: 
technisches Polymer

Dichtung: NBR 
(EPDM, FKM 
auf Anfrage)

Gewindestück:
Messing vernickelt

BSPP Gewinde: O-Ring aus NBR 
BSPT/NPT Gewinde: mit Gewindebeschichtung

Silikonfrei

Vorteile
• Robust, geringes Gewicht, kompakte Baugröße für das komplette

 Druckluftnetz

• Keine Verengungen zur Optimierung der Durchflussraten

• Einsetzbar sowohl für Vakuum als auch für Druckluft

• Kundenspezifische Lösungen auf Anfrage - bitte kontaktieren Sie uns

•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage

•

Betriebsdruck: Vakuum bis

 20 bar

•

Temperaturbereich: -20°C bis +80°C

Anzugs-
drehmomente 
(daN.m)

Anschluss

M3
x0,5

M5
x0,8

M7
x1

M10
x1

M12
x1,5

G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

0,06 0,16 0,8 0,8 1,1 0,8 1,2 3 3,5

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH

03_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   1803_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   18 19/12/2019   18:2519/12/2019   18:25DE_03_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   18DE_03_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   18 04/09/2020   10:2204/09/2020   10:22

https://ph.parker.com/us/17604/de/pneumatic-push-in-fittings-lf-3000
https://publish.vidavee.com/publish/4E0C2DFF88446222DD46EC9A4059E2F8.doc?AF_deliveryChannel=landingpage


19

LF
 3

00
0®

P
us

h-
In

 F
itt

in
g

s
0

1
//

 F
it

ti
n

g
s

DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3175    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
NPT  Zöllig

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F1  F2  H  Kg

  1/8 
  NPT1/8  3175 53 11   11,0   2,0   7,2   0,006 

  NPT1/4  3175 53 14   14,0   2,0   8,0   0,015 

  1/4 

  NPT1/8  3175 56 11   11,0   4,0   11,9   0,007 

  NPT1/4  3175 56 14   14,0   4,0   9,4   0,013 

  NPT3/8  3175 56 18   18,0   5,0   7,6   0,024 

  3/8 

  NPT1/8  3175 60 11   16,0   4,0   22,7   0,019 

  NPT1/4  3175 60 14   16,0   7,0   20,5   0,019 

  NPT3/8  3175 60 18   18,0   7,0   17,5   0,026 

  1/2 
  NPT3/8  3175 62 18   22,0   9,5   25,9   0,048 

  NPT1/2  3175 62 22   24,0   9,5   22,1   0,064 
 mit Gewindebeschichtung 

 3175    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
BSPT  Zöllig

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F1  F2  H  Kg

  1/8   R1/8  3175 53 10   11,0   3,0   8,5   0,005 

  3/16 
  R1/8  3175 55 10   11,1   3,2   15,5   0,009 

  R1/4  3175 55 13   14,3   4,0   15,0   0,020 

  1/4 
  R1/8  3175 56 10   11,0   4,0   12,0   0,006 

  R1/4  3175 56 13   14,0   4,0   9,5   0,021 

  3/8 

  R1/4  3175 60 13   16,0   7,0   20,5   0,018 

  R3/8  3175 60 17   17,0   7,0   16,5   0,019 

  R1/2  3175 60 21   21,0   7,0   14,0   0,037 

  1/2 

  R1/4  3175 62 13   22,0   6,0   26,9   0,044 

  R3/8  3175 62 17   22,0   7,0   25,9   0,048 

  R1/2  3175 62 21   24,0   7,0   20,5   0,049 
 mit Gewindebeschichtung 

 3101    Steckverschraubung, Außengewinde BSPP 
und metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F1  F2  H  Kg

  3 
  M3x0,5  3101 03 09*   2,5   8,0   12,5   0,003 

  M5x0,8  3101 03 19   3,5   8,0   2,5   12,5   0,004 

  4 

  M3x0,5  3101 04 09*   2,5   8,0   14,5   0,003 

  M5x0,8  3101 04 19   3,0   9,0   2,5   14,0   0,004 

  M7x1  3101 04 55   5,0   10,0   2,5   14,0   0,004 

  G1/8  3101 04 10   5,0   13,0   3,0   11,5   0,007 

  G1/4  3101 04 13   5,5   16,0   3,0   10,5   0,011 

  6 

  M5x0,8  3101 06 19   3,5   11,0   2,5   16,0   0,005 

  M7x1  3101 06 55   5,0   10,0   3,0   16,0   0,006 

  M10x1  3101 06 60   5,0   13,0   4,0   13,0   0,007 

  M12x1,5  3101 06 67   5,5   15,0   4,0   13,0   0,009 

  G1/8  3101 06 10   5,0   13,0   4,0   13,0   0,007 

  G1/4  3101 06 13   5,5   16,0   4,0   12,5   0,011 

  G3/8  3101 06 17   5,5   20,0   4,0   13,0   0,020 

  G1/2  3101 06 21   7,0   24,0   4,0   20,0   0,039 

  8 

  M10x1  3101 08 60   5,0   13,0   5,0   21,0   0,011 

  M12x1,5  3101 08 67   5,5   15,0   5,0   21,0   0,015 

  G1/8  3101 08 10   4,5   13,0   5,0   20,5   0,011 

  G1/4  3101 08 13   5,5   16,0   6,0   19,5   0,016 

  G3/8  3101 08 17   5,5   20,0   6,0   18,0   0,022 

  G1/2  3101 08 21   7,0   24,0   6,0   16,5   0,038 

  10 

  G1/4  3101 10 13   5,5   16,0   7,0   23,0   0,018 

  G3/8  3101 10 17   5,5   20,0   8,0   19,5   0,021 

  G1/2  3101 10 21   7,0   24,0   8,0   18,5   0,033 

  12 

  G1/4  3101 12 13   5,5   19,0   7,0   27,5   0,027 

  G3/8  3101 12 17   5,5   20,0   9,0   27,0   0,028 

  G1/2  3101 12 21   7,0   24,0   11,0   22,5   0,035 

  14 
  G3/8  3101 14 17   5,5   22,0   9,0   29,5   0,041 

  G1/2  3101 14 21   7,0   24,0   11,0   28,0   0,046 

  16 
  G3/8  3101 16 17   7,5   27,0   9,0   32,5   0,061 

  G1/2  3101 16 21   9,0   27,0   12,0   32,5   0,068 
 *mit 2-Komponenten Dichtring 

 3181    Einschraubverschraubung mit 
Innensechskant, Außengewinde metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  Kg

  4 
  M5x0,8  3181 04 19   3,5   2,5   8,5   14,5   0,003 

  M7x1  3181 04 55   5,0   3,0   10,0   14,0   0,004 

  6 
  M5x0,8  3181 06 19   3,5   2,5   11,0   16,5   0,005 

  M7x1  3181 06 55   5,0   3,0   10,0   16,0   0,005 
 Alle Ausführungungen 3181 sind außen rund und verfügen über einen Innensechskant und kön-
nen mit Hilfe eines Imbusschlüssels an schwer zugänglichen Stellen einfach montiert werden. 
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Stud FittingsLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3175    Stud Fitting, Male BSPT Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F1  F2  H  Kg

  4 

  R1/8  3175 04 10   10.0   3.0   9.5   0.005 

  R1/4  3175 04 13   14.0   3.0   6.5   0.011 

  R3/8  3175 04 17   17.0   3.0   8.0   0.024 

  6 

  R1/8  3175 06 10   11.0   4.0   11.5   0.005 

  R1/4  3175 06 13   14.0   4.0   8.5   0.011 

  R3/8  3175 06 17   17.0   4.0   8.5   0.021 

  R1/2  3175 06 21   21.0   4.0   9.0   0.043 

  8 

  R1/8  3175 08 10   13.0   5.0   20.0   0.011 

  R1/4  3175 08 13   14.0   6.0   17.0   0.014 

  R3/8  3175 08 17   17.0   6.0   13.0   0.021 

  R1/2  3175 08 21   21.0   6.0   12.0   0.039 

  10 

  R1/8  3175 10 10   16.0   5.0   22.5   0.017 

  R1/4  3175 10 13   16.0   7.0   20.0   0.017 

  R3/8  3175 10 17   17.0   8.0   16.5   0.019 

  R1/2  3175 10 21   21.0   8.0   14.0   0.036 

  12 

  R1/4  3175 12 13   19.0   7.0   26.5   0.029 

  R3/8  3175 12 17   19.0   9.0   24.0   0.028 

  R1/2  3175 12 21   21.0   10.0   19.5   0.036 

  14 
  R3/8  3175 14 17   22.0   9.0   28.5   0.044 

  R1/2  3175 14 21   24.0   10.0   23.5   0.046 

  16 
  R3/8  3175 16 17   27.0   9.0   32.5   0.068 

  R1/2  3175 16 21   27.0   12.0   32.5   0.079 
 Pre-coated thread 

 3175    Stud Fitting, Male NPT Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F1  F2  H  Kg

  6 
  NPT1/8  3175 06 11   11.0   4.0   11.5   0.006 

  NPT1/4  3175 06 14   14.0   4.0   8.5   0.012 

  10 

  NPT1/4  3175 10 14   16.0   7.0   20.0   0.018 

  NPT3/8  3175 10 18   18.0   8.0   16.5   0.023 

  NPT1/2  3175 10 22   22.0   8.0   14.0   0.038 

  12 
  NPT3/8  3175 12 18   19.0   9.0   24.0   0.030 

  NPT1/2  3175 12 22   22.0   10.0   19.5   0.037 
 Pre-coated thread
5/32”(4 mm) and 5/16”(8 mm) are also available. 

MaterialübersichtTechnische Daten

Diese umfangreiche Palette deckt nahezu 
alle pneumatischen Anwendungen im 
Niederdruckbereich ab.

ØMetrisch

: 3 bis 16 mm
ØZöllig: 1/8” bis 1/2”

Klemmring: 
Edelstahl

Gehäuse: 
technisches Polymer

Lösering: 
technisches Polymer

Dichtung: NBR 
(EPDM, FKM 
auf Anfrage)

Gewindestück:
Messing vernickelt

BSPP Gewinde: O-Ring aus NBR 
BSPT/NPT Gewinde: mit Gewindebeschichtung

Silikonfrei

Vorteile
• Robust, geringes Gewicht, kompakte Baugröße für das komplette

 Druckluftnetz

• Keine Verengungen zur Optimierung der Durchflussraten

• Einsetzbar sowohl für Vakuum als auch für Druckluft

• Kundenspezifische Lösungen auf Anfrage - bitte kontaktieren Sie uns

•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage

•

Betriebsdruck: Vakuum bis

 20 bar

•

Temperaturbereich: -20°C bis +80°C

Anzugs-
drehmomente 
(daN.m)

Anschluss

M3
x0,5

M5
x0,8

M7
x1

M10
x1

M12
x1,5

G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

0,06 0,16 0,8 0,8 1,1 0,8 1,2 3 3,5

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3114    Einschraubverschraubung, Innengewinde 
BSPP und metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  H  Kg

  4 

  M5x0,8  3114 04 19   6,5   8,0   19,5   0,005 

  G1/8  3114 04 10   9,5   13,0   22,5   0,010 

  G1/4  3114 04 13   13,5   16,0   26,5   0,015 

  6 
  G1/8  3114 06 10   9,5   13,0   24,5   0,011 

  G1/4  3114 06 13   13,5   16,0   28,5   0,016 

  8 

  G1/8  3114 08 10   9,5   13,0   29,0   0,015 

  G1/4  3114 08 13   13,5   16,0   33,0   0,021 

  G3/8  3114 08 17   14,0   19,0   34,0   0,025 

  10 

  G1/4  3114 10 13   13,5   16,0   36,0   0,028 

  G3/8  3114 10 17   14,0   19,0   36,0   0,027 

  G1/2  3114 10 21   19,5   24,0   41,5   0,047 

  12 
  G3/8  3114 12 17   14,0   19,0   40,0   0,033 

  G1/2  3114 12 21   19,5   24,0   45,5   0,052 

  14   G3/8  3114 14 17   14,0   22,0   42,5   0,057 

  16   G1/2  3114 16 21   15,0   27,0   49,0   0,096 

 3121    Steckverschraubung, Außengewinde BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt 

ØD  C       F  H  H1  Kg

  4 
  R1/8  3121 04 10   10,0   26,0   14,0   0,005 

  R1/4  3121 04 13   14,0   26,5   14,5   0,014 

  6 
  R1/8  3121 06 10   10,0   28,0   14,0   0,005 

  R1/4  3121 06 13   14,0   28,5   14,5   0,014 

  8 
  R1/8  3121 08 10   10,0   29,5   11,0   0,005 

  R1/4  3121 08 13   14,0   28,5   10,0   0,012 

  10 

  R1/4  3121 10 13   15,0   36,0   15,5   0,012 

  R3/8  3121 10 17   17,0   36,0   15,5   0,017 

  R1/2  3121 10 21   21,0   36,0   15,5   0,032 

  12 
  R3/8  3121 12 17   17,0   36,5   12,0   0,018 

  R1/2  3121 12 21   21,0   36,5   12,0   0,030 
 mit Gewindebeschichtung 

 3131    Steckverschraubung, Außengewinde BSPP 
und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  H  H1  Kg

  4 

  M5x0,8  3131 04 19   3,5   8,0   31,0   16,0   0,002 

  G1/8  3131 04 10   5,0   13,0   30,0   13,5   0,005 

  G1/4  3131 04 13   5,5   16,0   31,0   13,5   0,010 

  6 
  G1/8  3131 06 10   5,0   13,0   32,0   13,5   0,005 

  G1/4  3131 06 13   5,5   16,0   33,0   13,5   0,010 

  8 

  G1/8  3131 08 10   5,0   13,0   35,5   12,5   0,008 

  G1/4  3131 08 13   5,5   16,0   34,5   10,5   0,010 

  G3/8  3131 08 17   5,5   20,0   34,5   10,5   0,015 

  10 

  G1/4  3131 10 13   5,5   16,0   43,5   17,5   0,012 

  G3/8  3131 10 17   5,5   20,0   41,5   15,5   0,015 

  G1/2  3131 10 21   7,0   24,0   41,5   15,5   0,024 

  12 
  G3/8  3131 12 17   5,5   20,0   42,0   12,0   0,015 

  G1/2  3131 12 21   7,0   24,0   43,5   12,0   0,024 

  14 
  G3/8  3131 14 17   5,5   20,0   46,5   14,0   0,016 

  G1/2  3131 14 21   7,0   24,0   48,0   13,5   0,025 

 3109    Winkelstück, Außengewinde BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  Kg

  4 

  R1/8  3109 04 10   10,0   8,5   13,5   14,0   0,006 

  R1/4  3109 04 13   14,0   8,5   14,0   14,0   0,015 

  R3/8  3109 04 17   17,0   8,5   13,5   14,0   0,019 

  6 

  R1/8  3109 06 10   10,0   10,5   15,5   16,0   0,006 

  R1/4  3109 06 13   14,0   10,5   16,0   16,0   0,015 

  R3/8  3109 06 17   17,0   10,5   16,0   16,0   0,020 

  R1/2  3109 06 21   21,0   10,5   16,5   16,0   0,035 

  8 

  R1/8  3109 08 10   10,0   13,5   19,0   23,0   0,007 

  R1/4  3109 08 13   14,0   13,5   18,0   23,0   0,014 

  R3/8  3109 08 17   17,0   13,5   18,0   23,0   0,018 

  R1/2  3109 08 21   21,0   13,5   19,5   23,0   0,032 

  10 

  R1/8  3109 10 10   15,0   16,0   23,0   26,5   0,012 

  R1/4  3109 10 13   15,0   16,0   22,0   26,5   0,014 

  R3/8  3109 10 17   17,0   16,0   22,0   26,5   0,020 

  R1/2  3109 10 21   21,0   16,0   22,0   26,5   0,034 

  12 

  R1/4  3109 12 13   15,0   19,0   25,0   31,0   0,016 

  R3/8  3109 12 17   17,0   19,0   25,0   31,0   0,022 

  R1/2  3109 12 21   21,0   19,0   25,0   31,0   0,037 

  14 
  R3/8  3109 14 17   20,0   22,0   30,5   35,5   0,031 

  R1/2  3109 14 21   24,0   22,0   28,5   35,5   0,042 

  16 
  R3/8  3109 16 17   27,0   27,0   53,0   39,0   0,106 

  R1/2  3109 16 21   27,0   27,0   53,0   39,0   0,104 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3109    Winkelstück, Außengewinde NPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  Kg

  4 
  NPT1/8  3109 04 11   11,0   8,4   13,5   14,0   0,007 

  NPT1/4  3109 04 14   14,0   8,4   14,0   14,0   0,016 

  6 
  NPT1/8  3109 06 11   11,0   10,5   15,5   16,0   0,007 

  NPT1/4  3109 06 14   14,0   10,5   16,0   16,0   0,016 

  8 
  NPT1/8  3109 08 11   11,0   13,5   19,0   23,1   0,009 

  NPT1/4  3109 08 14   14,0   13,5   18,0   23,1   0,015 

  10 

  NPT1/4  3109 10 14   15,0   16,0   23,0   26,5   0,017 

  NPT3/8  3109 10 18   18,0   16,0   22,0   26,5   0,023 

  NPT1/2  3109 10 22   22,0   16,0   23,0   26,5   0,046 

  12   NPT1/2  3109 12 22   22,0   19,0   26,0   31,0   0,048 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 

 3109    Winkelstück, Außengewinde NPT  Zöllig

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  Kg

  1/8 
  NPT1/8  3109 53 11   11,0   8,6   13,5   14,5   0,007 

  NPT1/4  3109 53 14   14,0   8,6   14,0   14,5   0,015 

  1/4 

  NPT1/8  3109 56 11   11,0   11,0   17,0   18,0   0,008 

  NPT1/4  3109 56 14   14,0   11,0   16,0   18,0   0,014 

  NPT3/8  3109 56 18   18,0   11,0   16,5   18,0   0,021 

  3/8 

  NPT1/8  3109 60 11   15,0   16,0   23,1   27,4   0,014 

  NPT1/4  3109 60 14   15,0   16,0   23,1   27,4   0,017 

  NPT3/8  3109 60 18   18,0   16,0   22,1   27,4   0,024 

  1/2 
  NPT3/8  3109 62 18   20,0   22,1   31,0   35,1   0,033 

  NPT1/2  3109 62 22   24,0   22,1   28,4   35,1   0,045 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 
zusätzliche Anschlüsse: 5/32” (4 mm) und 5/16” (8 mm) 

 3109    Winkelstück, Außengewinde BSPT  Zöllig

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  Kg

  1/8   R1/8  3109 53 10   10,0   8,6   13,5   14,5   0,011 

  1/4 
  R1/8  3109 56 10   10,0   11,0   17,0   18,0   0,006 

  R1/4  3109 56 13   14,0   11,0   17,0   18,0   0,013 

  3/8 
  R1/4  3109 60 13   15,0   16,0   22,1   26,4   0,016 

  R3/8  3109 60 17   17,0   16,0   22,1   26,4   0,054 

  1/2 

  R1/4  3109 62 13   20,0   22,1   31,0   35,1   0,064 

  R3/8  3109 62 17   20,0   22,1   31,0   35,1   0,067 

  R1/2  3109 62 21   24,0   22,1   28,4   35,1   0,046 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 
zusätzliche Anschlüsse: 5/32” (4 mm) und 5/16” (8 mm) 

 3199    Winkelstück, Außengewinde BSPP und 
metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L  Kg

  3 
  M3x0,5  3199 03 09*   2,5   8,0   8,5   15,0   14,5   0,003 

  M5x0,8  3199 03 19   3,5   8,0   8,5   13,5   14,5   0,003 

  4 

  M3x0,5  3199 04 09*   2,5   8,0   8,5   15,0   14,5   0,003 

  M5x0,8  3199 04 19   3,5   8,0   8,5   13,5   14,0   0,002 

  M7x1  3199 04 55   4,5   10,0   8,5   15,0   14,0   0,005 

  G1/8  3199 04 10   5,0   13,0   8,5   13,0   14,0   0,006 

  G1/4  3199 04 13   5,5   16,0   8,5   13,0   14,0   0,011 

  6 

  M5x0,8  3199 06 19   3,5   8,0   10,5   15,5   16,0   0,003 

  M7x1  3199 06 55   4,5   10,0   10,5   17,5   16,0   0,006 

  M10x1  3199 06 60   5,0   13,0   10,5   15,0   14,0   0,006 

  M12x1,5  3199 06 67   5,5   15,0   10,5   15,0   16,0   0,009 

  G1/8  3199 06 10   5,0   13,0   10,5   15,0   16,0   0,006 

  G1/4  3199 06 13   5,5   16,0   10,5   15,0   16,0   0,011 

  G3/8  3199 06 17   5,5   20,0   10,5   15,5   16,0   0,022 

  G1/2  3199 06 21   7,0   24,0   10,5   16,0   16,0   0,027 

  8 

  M10x1  3199 08 60   5,0   13,0   13,5   20,5   23,0   0,009 

  M12x1,5  3199 08 67   5,5   15,0   13,5   18,0   23,0   0,009 

  G1/8  3199 08 10   4,5   13,0   13,5   20,5   23,0   0,009 

  G1/4  3199 08 13   5,5   16,0   13,5   18,5   23,0   0,012 

  G3/8  3199 08 17   5,5   20,0   13,5   18,5   23,0   0,017 

  G1/2  3199 08 21   7,0   24,0   13,5   19,0   23,0   0,027 

  10 

  G1/4  3199 10 13   5,5   16,0   16,0   23,5   26,5   0,014 

  G3/8  3199 10 17   5,5   20,0   16,0   22,0   26,5   0,017 

  G1/2  3199 10 21   7,0   24,0   16,0   22,0   26,5   0,026 

  12 

  G1/4  3199 12 13   5,5   16,0   19,0   26,5   31,0   0,016 

  G3/8  3199 12 17   5,5   20,0   19,0   25,0   31,0   0,019 

  G1/2  3199 12 21   7,0   24,0   19,0   25,0   31,0   0,029 

  14 
  G3/8  3199 14 17   5,5   20,0   22,0   32,5   35,5   0,029 

  G1/2  3199 14 21   7,0   24,0   22,0   27,0   35,5   0,028 

  16 
  G3/8  3199 16 17   7,5   27,0   27,0   54,5   39,0   0,101 

  G1/2  3199 16 21   9,0   27,0   27,0   54,5   39,0   0,097 
 Schwenkbar 
*mit 2-Komponenten Dichtring 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3192    Winkelstück, Innengewinde BSPP  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L  Kg

  4 
  G1/8  3192 04 10   8,5   13,0   8,5   23,0   14,0   0,010 

  G1/4  3192 04 13   11,5   16,0   8,5   27,0   14,0   0,016 

  6 
  G1/8  3192 06 10   8,5   13,0   10,5   25,0   16,0   0,010 

  G1/4  3192 06 13   11,5   16,0   10,5   29,0   16,0   0,017 

  8 

  G1/8  3192 08 10   8,5   13,0   13,5   28,0   23,0   0,012 

  G1/4  3192 08 13   11,5   16,0   13,5   32,0   23,0   0,020 

  G3/8  3192 08 17   12,0   19,0   13,5   33,0   23,0   0,026 

  10 

  G1/4  3192 10 13   11,0   16,0   16,0   34,5   26,5   0,020 

  G3/8  3192 10 17   12,0   19,0   16,0   35,0   26,5   0,025 

  G1/2  3192 10 21   16,0   24,0   16,0   41,0   26,5   0,048 

  12 

  G1/4  3192 12 13   11,0   16,0   19,0   38,0   30,5   0,022 

  G3/8  3192 12 17   12,0   19,0   19,0   38,5   30,5   0,027 

  G1/2  3192 12 21   16,0   24,0   19,0   43,5   30,5   0,050 
 Schwenkbar 

 3129    Winkelstück verlängert, Außengewinde 
BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  Kg

  4 
  R1/8  3129 04 10   10,0   8,5   23,0   19,0   0,008 

  R1/4  3129 04 13   14,0   8,5   23,5   19,0   0,018 

  6 
  R1/8  3129 06 10   10,0   10,5   27,0   22,5   0,010 

  R1/4  3129 06 13   14,0   10,5   27,5   22,5   0,020 

  8 

  R1/8  3129 08 10   13,0   13,5   34,5   29,5   0,018 

  R1/4  3129 08 13   14,0   13,5   32,5   29,5   0,022 

  R3/8  3129 08 17   17,0   13,5   33,0   29,5   0,032 

  10 

  R1/4  3129 10 13   15,0   16,0   39,5   34,5   0,031 

  R3/8  3129 10 17   17,0   16,0   39,5   34,5   0,042 

  R1/2  3129 10 21   21,0   16,0   39,5   34,5   0,058 

  12 

  R1/4  3129 12 13   19,0   19,0   45,5   40,5   0,051 

  R3/8  3129 12 17   19,0   19,0   45,5   40,5   0,047 

  R1/2  3129 12 21   21,0   19,0   45,5   40,5   0,053 

  14 
  R3/8  3129 14 17   21,0   22,0   51,5   46,5   0,065 

  R1/2  3129 14 21   21,0   22,0   51,5   46,5   0,071 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 

 3169    Winkeleinschraubverschraubung verlängert, 
Außengewinde BSPP und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L  Kg

  4 

  M5x0,8  3169 04 19   3,5   8,0   8,5   23,0   19,0   0,006 

  G1/8  3169 04 10   5,0   13,0   8,5   22,5   19,0   0,008 

  G1/4  3169 04 13   5,5   16,0   8,5   22,5   19,0   0,014 

  6 

  M5x0,8  3169 06 19   3,5   10,0   10,5   27,5   23,0   0,008 

  M7x1  3169 06 55   4,5   10,0   10,5   26,0   23,0   0,012 

  G1/8  3169 06 10   5,0   13,0   10,5   27,0   23,0   0,011 

  G1/4  3169 06 13   5,5   16,0   10,5   27,0   23,0   0,016 

  8 

  G1/8  3169 08 10   5,0   13,0   13,5   36,0   29,5   0,018 

  G1/4  3169 08 13   5,5   16,0   13,5   33,0   29,5   0,021 

  G3/8  3169 08 17   5,5   20,0   13,5   33,0   29,5   0,028 

  10 

  G1/4  3169 10 13   5,5   16,0   16,0   40,5   34,5   0,028 

  G3/8  3169 10 17   5,5   20,0   16,0   40,5   34,5   0,036 

  G1/2  3169 10 21   7,0   24,0   16,0   40,5   34,5   0,049 

  12 

  G1/4  3169 12 13   5,5   19,0   19,0   44,5   40,5   0,044 

  G3/8  3169 12 17   5,5   20,0   19,0   42,0   40,5   0,038 

  G1/2  3169 12 21   7,0   24,0   19,0   42,0   40,5   0,043 

  14 
  G3/8  3169 14 17   5,5   22,0   22,0   51,0   46,5   0,059 

  G1/2  3169 14 21   7,0   24,0   22,0   48,5   46,5   0,063 

  16 
  G3/8  3169 16 17   7,5   27,0   27,0   82,5   52,0   0,220 

  G1/2  3169 16 21   9,0   27,0   27,0   82,5   52,0   0,206 
 Schwenkbar 

 3113    Winkelstück 45°, Außengewinde BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  Kg

  4   R1/8  3113 04 10   10,0   9,0   21,0   13,0   0,006 

  6 
  R1/8  3113 06 10   10,0   11,0   24,5   14,5   0,006 

  R1/4  3113 06 13   14,0   11,0   25,0   14,5   0,015 

  8 

  R1/8  3113 08 10   10,0   13,5   30,0   19,5   0,007 

  R1/4  3113 08 13   14,0   13,5   28,5   19,5   0,014 

  R3/8  3113 08 17   17,0   13,5   28,5   19,5   0,018 

  10 

  R1/4  3113 10 13   15,0   16,0   33,5   23,0   0,014 

  R3/8  3113 10 17   17,0   16,0   33,5   23,0   0,020 

  R1/2  3113 10 21   21,0   16,0   34,0   23,0   0,032 

  12 

  R1/4  3113 12 13   15,0   19,0   39,0   26,0   0,016 

  R3/8  3113 12 17   17,0   19,0   39,0   26,0   0,022 

  R1/2  3113 12 21   21,0   19,0   39,0   26,0   0,034 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 
Diese Ausführung verhindert ein Verdrehen des Schlauches. 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3133    Winkelstück 45°, Außengewinde BSPP und 
metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L  Kg

  4 
  M5x0,8  3133 04 19   3,5   8,0   9,0   23,0   13,0   0,003 

  G1/8  3133 04 10   4,5   13,0   9,0   20,5   13,0   0,006 

  6 

  M5x0,8  3133 06 19   3,5   8,0   11,0   28,0   14,5   0,003 

  G1/8  3133 06 10   4,5   13,0   11,0   24,0   14,5   0,006 

  G1/4  3133 06 13   5,5   16,0   11,0   24,0   14,5   0,011 

  8 

  G1/8  3133 08 10   4,5   13,0   13,5   31,0   19,5   0,009 

  G1/4  3133 08 13   5,5   16,0   13,5   29,0   19,5   0,012 

  G3/8  3133 08 17   5,5   20,0   13,5   29,0   19,5   0,017 

  10 

  G1/4  3133 10 13   5,5   16,0   16,0   35,0   23,0   0,014 

  G3/8  3133 10 17   5,5   20,0   16,0   33,5   23,0   0,017 

  G1/2  3133 10 21   7,0   24,0   16,0   33,5   23,0   0,026 

  12 

  G1/4  3133 12 13   5,5   16,0   19,0   40,5   26,0   0,016 

  G3/8  3133 12 17   5,5   20,0   19,0   39,0   26,0   0,019 

  G1/2  3133 12 21   7,0   24,0   19,0   39,0   26,0   0,029 
 Schwenkbar 
Diese Ausführung verhindert ein Verdrehen des Schlauches 

 3108    T-Stück, Außengewinde BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L/2  Kg

  4 
  R1/8  3108 04 10   10,0   8,5   15,5   14,0   0,006 

  R1/4  3108 04 13   14,0   8,5   16,0   14,0   0,015 

  6 
  R1/8  3108 06 10   10,0   10,5   17,5   16,0   0,007 

  R1/4  3108 06 13   14,0   10,5   18,0   16,0   0,016 

  8 

  R1/8  3108 08 10   10,0   13,5   22,0   23,0   0,009 

  R1/4  3108 08 13   14,0   13,5   21,0   23,0   0,016 

  R3/8  3108 08 17   17,0   13,5   21,0   23,0   0,020 

  10 

  R1/4  3108 10 13   15,0   16,0   24,0   26,5   0,017 

  R3/8  3108 10 17   17,0   16,0   24,0   26,5   0,022 

  R1/2  3108 10 21   21,0   16,0   24,0   26,5   0,034 

  12 

  R1/4  3108 12 13   15,0   19,0   27,0   31,0   0,021 

  R3/8  3108 12 17   17,0   19,0   27,0   31,0   0,027 

  R1/2  3108 12 21   21,0   19,0   27,0   31,0   0,041 

  14 
  R3/8  3108 14 17   20,0   22,0   30,5   35,0   0,038 

  R1/2  3108 14 21   24,0   22,0   28,5   35,0   0,049 

  16 
  R3/8  3108 16 17   27,0   27,0   53,0   38,5   0,128 

  R1/2  3108 16 21   27,0   27,0   53,0   38,5   0,124 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 

 3198    T-Stück, Außengewinde BSPP und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L/2  Kg

  4 

  M5x0,8  3198 04 19   3,5   8,0   8,5   17,5   14,0   0,003 

  G1/8  3198 04 10   5,0   13,0   8,5   15,0   14,0   0,006 

  G1/4  3198 04 13   5,5   16,0   8,5   15,0   14,0   0,011 

  6 

  M5x0,8  3198 06 19   3,5   8,0   10,5   19,5   16,0   0,004 

  G1/8  3198 06 10   5,0   13,0   10,5   17,0   16,0   0,007 

  G1/4  3198 06 13   5,5   16,0   10,5   17,0   16,0   0,012 

  8 

  G1/8  3198 08 10   4,5   13,0   13,5   23,5   23,0   0,011 

  G1/4  3198 08 13   5,5   16,0   13,5   21,5   23,0   0,014 

  G3/8  3198 08 17   5,5   20,0   13,5   21,5   23,0   0,019 

  10 

  G1/4  3198 10 13   5,5   16,0   16,0   26,0   26,5   0,017 

  G3/8  3198 10 17   5,5   20,0   16,0   24,0   26,5   0,020 

  G1/2  3198 10 21   7,0   24,0   16,0   24,0   26,5   0,029 

  12 

  G1/4  3198 12 13   5,5   16,0   19,0   29,0   31,0   0,021 

  G3/8  3198 12 17   5,5   20,0   19,0   27,0   31,0   0,024 

  G1/2  3198 12 21   7,0   24,0   19,0   27,0   31,0   0,033 

  14 
  G3/8  3198 14 17   5,5   20,0   22,0   32,5   35,5   0,036 

  G1/2  3198 14 21   7,0   24,0   22,0   27,0   35,5   0,036 

  16 
  G3/8  3198 16 17   7,5   27,0   27,0   54,5   38,5   0,121 

  G1/2  3198 16 21   9,0   27,0   27,0   54,5   38,5   0,117 
 Schwenkbar 

 3103    L-Verschraubung, Außengewinde BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  H1  L  Kg

  4 
  R1/8  3103 04 10   10,0   8,5   23,5   9,0   14,5   0,006 

  R1/4  3103 04 13   14,0   8,5   24,0   9,5   14,5   0,015 

  6 
  R1/8  3103 06 10   10,0   10,5   27,5   10,0   17,5   0,007 

  R1/4  3103 06 13   14,0   10,5   28,0   10,5   17,5   0,016 

  8 

  R1/8  3103 08 10   10,0   13,5   35,0   12,0   23,0   0,009 

  R1/4  3103 08 13   14,0   13,5   34,0   11,0   23,0   0,015 

  R3/8  3103 08 17   17,0   13,5   34,0   11,0   23,0   0,020 

  10 

  R1/4  3103 10 13   15,0   16,0   40,5   14,0   26,5   0,017 

  R3/8  3103 10 17   17,0   16,0   40,5   14,0   26,5   0,022 

  R1/2  3103 10 21   21,0   16,0   40,5   14,0   26,5   0,035 

  12 

  R1/4  3103 12 13   15,0   19,0   46,5   15,5   31,0   0,021 

  R3/8  3103 12 17   17,0   19,0   46,5   15,5   31,0   0,026 

  R1/2  3103 12 21   21,0   19,0   46,5   15,5   31,0   0,041 

  14   R1/2  3103 14 21   24,0   22,0   52,5   17,5   35,5   0,049 

  16 
  R3/8  3103 16 17   27,0   27,0   78,0   27,0   38,5   0,126 

  R1/2  3103 16 21   27,0   27,0   78,0   27,0   38,5   0,124 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3193    L-Verschraubung, Außengewinde BSPP und 
metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  H1  L  Kg

  4 

  M5x0,8  3193 04 19   3,5   8,0   8,5   26,0   11,5   14,5   0,003 

  G1/8  3193 04 10   5,0   13,0   8,5   23,0   8,5   14,5   0,006 

  G1/4  3193 04 13   5,5   16,0   8,5   23,0   8,5   14,5   0,011 

  6 

  M5x0,8  3193 06 19   3,5   8,0   10,5   29,5   12,5   17,5   0,004 

  G1/8  3193 06 10   5,0   13,0   10,5   27,0   10,0   17,5   0,007 

  G1/4  3193 06 13   5,5   16,0   10,5   27,0   10,0   17,5   0,012 

  8 

  G1/8  3193 08 10   4,5   13,0   13,5   36,5   14,0   23,0   0,011 

  G1/4  3193 08 13   5,5   16,0   13,5   34,5   12,0   23,0   0,014 

  G3/8  3193 08 17   5,5   20,0   13,5   34,5   12,0   23,0   0,019 

  10 

  G1/4  3193 10 13   5,5   16,0   16,0   42,0   15,5   26,5   0,017 

  G3/8  3193 10 17   5,5   20,0   16,0   40,5   14,0   26,5   0,020 

  G1/2  3193 10 21   7,0   24,0   16,0   40,5   14,0   26,5   0,029 

  12 

  G1/4  3193 12 13   5,5   16,0   19,0   48,0   17,0   31,0   0,021 

  G3/8  3193 12 17   5,5   20,0   19,0   46,5   15,5   31,0   0,024 

  G1/2  3193 12 21   7,0   24,0   19,0   46,5   15,5   31,0   0,033 

  14 
  G3/8  3193 14 17   5,5   20,0   22,0   56,5   21,5   35,5   0,036 

  G1/2  3193 14 21   7,0   24,0   22,0   51,0   16,0   35,5   0,036 

  16 
  G3/8  3193 16 17   7,5   27,0   27,0   79,5   41,0   38,5   0,121 

  G1/2  3193 16 21   9,0   27,0   27,0   79,5   41,0   38,5   0,117 
 Schwenkbar 

 3148    Y-Verteiler, Außengewinde BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  H  K  L  N  Kg

  4 
  R1/8  3148 04 10   10,0   32,5   8,5   17,5   9,0   0,009 

  R1/4  3148 04 13   14,0   33,0   8,5   17,5   9,0   0,018 

  6 
  R1/8  3148 06 10   10,0   39,5   10,5   21,5   11,0   0,012 

  R1/4  3148 06 13   14,0   40,0   10,5   21,5   11,0   0,021 

  8 

  R1/8  3148 08 10   13,0   56,5   13,5   28,0   14,5   0,020 

  R1/4  3148 08 13   14,0   55,5   13,5   28,0   14,5   0,025 

  R3/8  3148 08 17   16,0   48,5   13,5   28,0   14,5   0,034 

  10 

  R1/4  3148 10 13   14,0   60,0   19,0   39,0   20,0   0,033 

  R3/8  3148 10 17   16,0   60,5   19,0   39,0   20,0   0,043 

  R1/2  3148 10 21   24,0   61,0   19,0   39,0   20,0   0,062 

  12 
  R3/8  3148 12 17   19,0   66,0   19,0   39,0   20,0   0,054 

  R1/2  3148 12 21   21,0   66,0   19,0   39,0   20,0   0,059 
 mit Gewindebeschichtung 
schwenkbar 

 3158    Y-Verteiler, Außengewinde BSPP und 
metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  H  K  L  N  Kg

  4   M5x0,8  3158 04 19   3,5   8,0   32,5   8,5   17,5   9,0   0,006 

  6 

  M5x0,8  3158 06 19   3,5   10,0   39,5   10,5   21,5   11,0   0,009 

  G1/8  3158 06 10   5,0   13,0   39,0   10,5   21,5   11,0   0,012 

  G1/4  3158 06 13   5,5   16,0   39,5   10,5   21,5   11,0   0,017 

  8 

  G1/8  3158 08 10   5,0   13,0   49,0   13,5   28,0   14,5   0,020 

  G1/4  3158 08 13   5,5   16,0   49,5   13,5   28,0   14,5   0,023 

  G3/8  3158 08 17   6,0   19,0   48,0   13,5   28,0   14,5   0,031 

  10 

  G1/4  3158 10 13   5,5   16,0   58,0   16,0   33,0   17,0   0,032 

  G3/8  3158 10 17   6,0   20,0   57,5   16,0   33,0   17,0   0,040 

  G1/2  3158 10 21   7,0   24,0   58,0   16,0   33,0   17,0   0,054 

  12 
  G3/8  3158 12 17   6,0   20,0   62,0   19,0   39,0   20,0   0,044 

  G1/2  3158 12 21   7,0   24,0   63,0   19,0   39,0   20,0   0,050 
 Schwenkbar 

 3132    Y-4fach-Verteiler , Außengewinde BSPP  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

N1 N1

K

K1

ØD  C       E  F  H  K  K1  N  N1  ØT  Kg

  4 
  G1/8  3132 04 10   5,0   13,0   41,0   25,5   21.0   10,0   8,5   3,7   0,022 

  G1/4  3132 04 13   5,5   16,0   40,0   25,5   21.0   10,0   8,5   3,7   0,026 

  6 
  G1/8  3132 06 10   5,0   19,0   53,5   31,5   26.5   12,0   10,0   3,7   0,041 

  G1/4  3132 06 13   5,5   19,0   52,5   31,5   26.5   12,0   10,0   3,7   0,042 
 Schwenkbar 
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LF 3000® Push-In Fittings / Stud Fittings

 3100    Carstick® Cartridge  

 Brass, NBR 

ØD  G  G1  H  L  Kg

  4  3100 04 00   8   11.0   10.0   554.0   0.007 

  6  3100 06 00   10   14.5   11.5   629.0   0.002 

  8  3100 08 00   13   15.0   15.0   794.0   0.002 

  10  3100 10 00   15.5   19.5   17.0   930.0   0.005 

  12  3100 12 00   19.5   21.0   19.5   1038.0   0.010 

  14  3100 14 00   21   24.5   22.5   1110.0   0.013 
 50 cartridges per Carstick®.
Cavity dimensions are available upon request 

1

 3100    Carstick® Cartridge  Inch

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  G  G1  H  L  Kg

  1/8  3100 53 00 99   7   10.0   9.0   508.0   0.002 

  5/32  3100 04 00 99   8   11.0   10.0   554.0   0.007 

  1/4  3100 56 00 99   10.5   14.5   12.0   600.0   0.003 

  5/16  3100 08 00 99   13   15.0   15.0   794.0   0.002 

  3/8  3100 60 00 99   15.5   19.0   16.5   930.0   0.006 
 50 cartridges per Carstick®
 (4 mm) and 5/16” (8 mm) also available.
Cavity dimensions are available upon request 

1

Auf Anfrage stellen wir Ihnen gerne detaillierte
Pläne für die Ausarbeitung der 
Aufnahmebohrungen
einschließlich Informationen zu
den Werkstoffen zur Verfügung.

Alle Maßangaben in Millimeter.

Einbaumaße für Aufnahmebohrungen
Carstick®    Metrisch Carstick® Zöllig

Bohrung  ØD3  H  H1  H 2

4 4,1 10  6 8,15

6 6,1 12 7,5 9,65

8 8,15 15,5 9,9 12,45

10 10,25 19 11,7 14,35

12 12,17 22 13,9 16,75

Bohrung  ØD3  H  H1  H 2

1/8 3,25 9,5 5,3 7,45

5/32*  4,1 10 6 8,15

1/4 6,45 12,5 8 10,15

5/16*  8,15 15,5 9,9 12,45

3/8 9,65 19 11,7 14,35

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

1/8 7,05 6,02 8,6 1,5

5/32* 8,25 7,05 9,75 1,5

1/4 10,55 9,35 12,6 2

5/16* 12,15 10,85 14,2 2

3/8 14,8 13,1 16,8 2

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

1/8 7,1 6,2 8,6 1,5

5/32*  8,25 7,05 11,25 3

1/4 10,6 9,35 12,65 2

5/16*  12,2 10,85 15,2 3

3/8 15,05 13,1 17,1 2

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

1/8 7,1 6,2 8,6 1,5

5/32*  8,25 7,05 10,25 2

1/4 10,6 9,35 12,65 2

5/16* 12,2 10,85 14,25 2

3/8 15,05 13,1 17,1 2

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

4 8,25 7,05 10,25 2

6 10,25 9,1 12,25 2

8 12,2 10,85 14,25 2

10 15,05 13,2 17,1 2

12 17,65 15,5 20 2,5

Einbaumaterial Messing

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

4 8,25 7,5 11,5 3

6 10,3 9,15 13,5 3

8 12,2 10,85 15,2 3

10 15,05 13,2 17,1 2

12 17,5 15,5 20 2,5

Einbaumaterial Aluminium

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

4 8,25 7,05 9,8 1,5

6 10,2 9,15 12,2 2

8 12,15 10,85 14,2 2

10 14,8 13,2 16,8 2

12 17,5 15,5 20 2,5

Einbaumaterial Polyamid

*5/32" = 4 mm und 5/16" = 8 mm

KK

N

H

øD1

øD2 

øD3

H1H2
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / EinschraubanschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Einschraubanschlüsse

 3100    Carstick® -Patrone  

 Messing, NBR 

ØD       G  G1  H  L  Kg

  4  3100 04 00   8,0   11.0   10,0   554,0   0,007 

  6  3100 06 00   10,0   14.5   11,5   629,0   0,002 

  8  3100 08 00   13,0   15.0   15,0   794,0   0,002 

  10  3100 10 00   15,5   19.5   17,0   930,0   0,005 

  12  3100 12 00   19,5   21.0   19,5   1 038,0   0,010 

  14  3100 14 00   21,0   24.5   22,5   1 110,0   0,013 
 50 Stück in Carstick® -Verpackung 
Bohrungsdurchmesser sind auf Anfrage erhältlich. 

1

 3100    Carstick® -Patrone  Zöllig

 Messing vernickelt, NBR 

ØD       G  G1  H  L  Kg

  1/8  3100 53 00 99   7,0   10.0   9,0   508,0   0,002 

  5/32  3100 04 00 99   8,0   11.0   10,0   554,0   0,007 

  1/4  3100 56 00 99   10,5   14.5   12,0   600,0   0,003 

  5/16  3100 08 00 99   13,0   15.0   15,0   794,0   0,002 

  3/8  3100 60 00 99   15,5   19.0   16,5   930,0   0,006 
 50 Stück in Carstick® -Verpackung 
Zusätzliche Anschlüsse: 5/32” (4 mm) und 5/16” (8 mm) 
Bohrungsdurchmesser sind auf Anfrage erhältlich. 

1
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LF 3000® Push-In Fittings / Stud Fittings

 3100    Carstick® Cartridge  

 Brass, NBR 

ØD  G  G1  H  L  Kg

  4  3100 04 00   8   11.0   10.0   554.0   0.007 

  6  3100 06 00   10   14.5   11.5   629.0   0.002 

  8  3100 08 00   13   15.0   15.0   794.0   0.002 

  10  3100 10 00   15.5   19.5   17.0   930.0   0.005 

  12  3100 12 00   19.5   21.0   19.5   1038.0   0.010 

  14  3100 14 00   21   24.5   22.5   1110.0   0.013 
 50 cartridges per Carstick®.
Cavity dimensions are available upon request 

1

 3100    Carstick® Cartridge  Inch

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  G  G1  H  L  Kg

  1/8  3100 53 00 99   7   10.0   9.0   508.0   0.002 

  5/32  3100 04 00 99   8   11.0   10.0   554.0   0.007 

  1/4  3100 56 00 99   10.5   14.5   12.0   600.0   0.003 

  5/16  3100 08 00 99   13   15.0   15.0   794.0   0.002 

  3/8  3100 60 00 99   15.5   19.0   16.5   930.0   0.006 
 50 cartridges per Carstick®
 (4 mm) and 5/16” (8 mm) also available.
Cavity dimensions are available upon request 

1

Auf Anfrage stellen wir Ihnen gerne detaillierte
Pläne für die Ausarbeitung der 
Aufnahmebohrungen
einschließlich Informationen zu
den Werkstoffen zur Verfügung.

Alle Maßangaben in Millimeter.

Einbaumaße für Aufnahmebohrungen
Carstick®    Metrisch Carstick® Zöllig

Bohrung  ØD3  H  H1  H 2

4 4,1 10  6 8,15

6 6,1 12 7,5 9,65

8 8,15 15,5 9,9 12,45

10 10,25 19 11,7 14,35

12 12,17 22 13,9 16,75

Bohrung  ØD3  H  H1  H 2

1/8 3,25 9,5 5,3 7,45

5/32*  4,1 10 6 8,15

1/4 6,45 12,5 8 10,15

5/16*  8,15 15,5 9,9 12,45

3/8 9,65 19 11,7 14,35

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

1/8 7,05 6,02 8,6 1,5

5/32* 8,25 7,05 9,75 1,5

1/4 10,55 9,35 12,6 2

5/16* 12,15 10,85 14,2 2

3/8 14,8 13,1 16,8 2

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

1/8 7,1 6,2 8,6 1,5

5/32*  8,25 7,05 11,25 3

1/4 10,6 9,35 12,65 2

5/16*  12,2 10,85 15,2 3

3/8 15,05 13,1 17,1 2

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

1/8 7,1 6,2 8,6 1,5

5/32*  8,25 7,05 10,25 2

1/4 10,6 9,35 12,65 2

5/16* 12,2 10,85 14,25 2

3/8 15,05 13,1 17,1 2

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

4 8,25 7,05 10,25 2

6 10,25 9,1 12,25 2

8 12,2 10,85 14,25 2

10 15,05 13,2 17,1 2

12 17,65 15,5 20 2,5

Einbaumaterial Messing

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

4 8,25 7,5 11,5 3

6 10,3 9,15 13,5 3

8 12,2 10,85 15,2 3

10 15,05 13,2 17,1 2

12 17,5 15,5 20 2,5

Einbaumaterial Aluminium

Bohrung  ØD1  ØD2 N K

4 8,25 7,05 9,8 1,5

6 10,2 9,15 12,2 2

8 12,15 10,85 14,2 2

10 14,8 13,2 16,8 2

12 17,5 15,5 20 2,5

Einbaumaterial Polyamid

*5/32" = 4 mm und 5/16" = 8 mm

KK

N

H

øD1

øD2 

øD3

H1H2
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / SteckverbinderLF 3000® Push-In Fittings / Steckverbinder

 3106    Gerade Ausführung  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       G  L  Kg

  3 
  3  3106 03 00   8,5   25,0   0,002 

  4  3106 03 04   8,5   25,0   0,002 

  4 

  1/4  3106 04 56   11,0   29,5   0,005 

  4  3106 04 00   8,5   25,0   0,001 

  6  3106 04 06   11,0   28,0   0,002 

  8  3106 04 08   13,5   38,0   0,005 

  6 

  1/4  3106 06 56   13,5   36,0   0,009 

  6  3106 06 00   10,5   28,5   0,002 

  8  3106 06 08   13,5   38,0   0,005 

  10  3106 06 10   16,0   42,0   0,008 

  8 

  8  3106 08 00   13,5   38,0   0,004 

  10  3106 08 10   16,0   42,0   0,007 

  12  3106 08 12   19,0   50,5   0,026 

  10 
  10  3106 10 00   16,0   42,0   0,005 

  12  3106 10 12   19,0   50,5   0,018 

  12 

  1/2  3106 12 62   22,0   56,5   0,041 

  12  3106 12 00   19,0   50,5   0,009 

  14  3106 12 14   22,0   56,0   0,025 

  16  3106 12 16   27,0   61,0   0,066 

  14   14  3106 14 00   22,0   56,0   0,014 

  16   16  3106 16 00   27,0   60,5   0,041 

 3106    Gerade Ausführung  Zöllig

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       G  L  Kg

  1/4   1/4  3106 56 00   11,0   29,5   0,002 

  3/8 

  3/8  3106 60 00   16,0   42,0   0,006 

  10  3106 60 10   12,0   50,5   0,028 

  1/4  3106 60 56   16,0   41,0   0,016 

  1/2   1/2  3106 62 00   22,0   55,0   0,016 
 Zusätzliche Anschlüsse: 5/32”(4 mm) and 5/16”(8 mm) 

 3102    Winkelstück  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       G  L  Kg

  4 
  4  3102 04 00   8,5   19,0   0,001 

  6  3102 04 06   10,5   22,5   0,003 

  6 
  6  3102 06 00   10,5   22,5   0,002 

  8  3102 06 08   13,5   29,5   0,008 

  8 
  8  3102 08 00   13,5   29,5   0,004 

  10  3102 08 10   16,0   34,5   0,011 

  10 
  10  3102 10 00   16,0   34,5   0,006 

  12  3102 10 12   19,0   40,5   0,019 

  12   12  3102 12 00   19,0   40,5   0,010 

  14   14  3102 14 00   22,0   46,5   0,015 

  16   16  3102 16 00   27,0   52,0   0,043 

 3102    Winkelstück  Zöllig

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       G  L  Kg

  1/4   1/4  3102 56 00   11,0   2,5   0,002 

  3/8   3/8  3102 60 00   16,0   34,0   0,006 

  1/2   1/2  3102 62 00   22,0   35,0   0,017 
 Zusätzliche Anschlüsse: 5/32”(4 mm) and 5/16”(8 mm) 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / SteckverbinderLF 3000® Push-In Fittings / Steckverbinder

 3104    T-Stück  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       G  H  L/2  Kg

  3   3  3104 03 00   8,5   19,0   14,5   0,004 

  4 
  4  3104 04 00   8,5   19,0   14,5   0,002 

  6  3104 04 06   10,5   22,5   17,5   0,007 

  6 

  4  3104 06 04   10,5   22,5   17,5   0,005 

  6  3104 06 00   10,5   22,5   17,5   0,003 

  8  3104 06 08   13,5   29,5   23,0   0,015 

  8 

  4  3104 08 04   13,5   29,0   17,5   0,013 

  6  3104 08 06   13,5   29,5   23,0   0,010 

  8  3104 08 00   13,5   29,5   23,0   0,006 

  10  3104 08 10   16,0   34,5   26,5   0,020 

  10 

  4  3104 10 04   16,0   33,0   26,0   0,023 

  8  3104 10 08   16,0   34,5   26,5   0,014 

  10  3104 10 00   16,0   34,5   26,5   0,009 

  12  3104 10 12   19,0   40,5   31,0   0,033 

  12 

  4  3104 12 04   19,0   39,0   31,0   0,040 

  10  3104 12 10   19,0   40,5   31,0   0,023 

  12  3104 12 00   19,0   40,5   31,0   0,014 

  14 
  8  3104 14 08   22,0   46,0   35,5   0,054 

  14  3104 14 00   22,0   46,0   35,5   0,022 

  16 
  12  3104 16 12   27,0   52,5   39,0   0,088 

  16  3104 16 00   27,0   52,0   39,0   0,063 

 3104    T-Stück  Zöllig

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       G  H  L/2  Kg

  5/32   1/4  3104 04 56   11,0   23,5   18,0   0,008 

  1/8 
  1/8  3104 53 00   8,4   19,0   14,5   0,003 

  1/4  3104 53 56   11,0   23,5   18,0   0,011 

  3/16   3/16  3104 55 00   11,0   27,2   21,6   0,016 

  1/4 

  5/32  3104 56 04   11,0   23,5   18,5   0,014 

  1/4  3104 56 00   11,0   23,0   24,0   0,003 

  1/8  3104 56 53   11,0   23,5   18,5   0,007 

  3/8  3104 56 60   16,0   33,5   24,5   0,017 

  3/8 
  1/4  3104 60 56   16,0   32,5   25,5   0,019 

  3/8  3104 60 00   16,0   34,0   26,0   0,009 

  1/2 

  1/2  3104 62 00   22,0   46,0   35,0   0,026 

  1/4  3104 62 56   22,1   45,2   35,3   0,059 

  3/8  3104 62 60   22,0   46,0   35,0   0,047 
 Zusätzliche Anschlüsse: 5/32”(4 mm) and 5/16”(8 mm) 

 3140    Y-Verteiler  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       H  K  L  N  Kg

  4 
  4  3140 04 00   17,5   8,5   28,5   9,0   0,002 

  6  3140 04 06   17,5   10,5   33,0   9,0   0,002 

  6 
  6  3140 06 00   21,5   10,5   35,0   11,0   0,004 

  8  3140 06 08   22,5   13,5   41,0   11,5   0,005 

  8 
  8  3140 08 00   28,0   13,5   45,0   14,5   0,006 

  10  3140 08 10   28,0   16,0   47,0   14,5   0,008 

  10 
  10  3140 10 00   33,0   16,0   53,0   17,0   0,010 

  12  3140 10 12   33,0   19,0   57,0   17,0   0,012 

  12   12  3140 12 00   39,0   19,0   57,0   20,0   0,017 

 3107    Kreuzstück  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1  ØD2       G  H  N  ØT  Kg

  4   4   4  3107 04 00   11,0   36,0   20,0   4,2   0,014 

  6   4   6  3107 04 06   11,0   36,0   20,0   4,2   0,009 

  4   4   6  3107 06 04   11,0   36,0   20,0   4,2   0,011 

  6   6   6  3107 06 00   11,0   36,0   20,0   4,2   0,005 

  8   6   8  3107 06 08   11,0   46,0   22,5   4,2   0,018 

  6   6   8  3107 08 06   13,5   46,0   22,5   4,2   0,022 

  8   8   8  3107 08 00   13,5   46,0   22,5   4,2   0,009 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / VerteilerLF 3000® Push-In Fittings / Schottanschlüsse

 3116    Schottanschluss, gerade  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD
K

ØT

L2 L1

F

ØD       F  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4  3116 04 00   13,0   5.5   15,0   10,0   10,5   0,003 

  6  3116 06 00   15,0   8.0   19,0   11,5   12,5   0,004 

  8  3116 08 00   18,0   14.5   25,0   13,5   15,5   0,007 

  10  3116 10 00   22,0   14.5   27,5   15,5   18,5   0,011 

  12  3116 12 00   26,0   18.5   33,0   18,0   22,5   0,019 

  14  3116 14 00   29,0   20.5   37,5   20,5   25,5   0,028 

 3146    Kombinierter Schottanschluss, gerade  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD       F1  F2  F3  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4  3146 04 00   13,0   13,0   10.0   7.0   17,5   17,5   10,5   0,018 

  6  3146 06 00   15,0   17,0   13.0   8.0   19,0   18,0   12,5   0,028 

  8  3146 08 00   18,0   19,0   14.0   8.0   20,5   20,5   15,5   0,036 

  10  3146 10 00   22,0   22,0   19.0   8.5   23,0   24,5   18,5   0,062 

  12  3146 12 00   26,0   25,0   22.0   8.5   27,0   25,0   22,5   0,095 

  14  3146 14 00   29,0   29,0   24.0   10.5   27,0   27,0   25,5   0,124 
 Kombination von Push-In Fitting und Schottverschraubung 

 3136    Schottanschluss gerade, Innengewinde 
BSPP  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F1  F2  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4 
  G1/8  3136 04 10   9,5   13,0   13,0   7.0   17,0   11,5   10,5   0,015 

  G1/4  3136 04 13   13,5   13,0   16,0   7.0   17,0   15,5   10,5   0,021 

  6 

  G1/8  3136 06 10   9,5   15,0   15,0   8.0   19,0   10,5   12,5   0,021 

  G1/4  3136 06 13   13,5   15,0   17,0   7.0   19,0   15,5   12,5   0,027 

  G3/8  3136 06 17   12,0   15,0   22,0   8.0   19,0   16,0   12,5   0,041 

  8 
  G1/8  3136 08 10   9,5   18,0   17,0   8.0   20,5   10,5   15,5   0,029 

  G1/4  3136 08 13   13,5   18,0   17,0   8.0   20,5   14,5   15,5   0,029 

  10   G3/8  3136 10 17   14,0   22,0   22,0   8.5   23,0   16,0   18,5   0,050 

  12 
  G3/8  3136 12 17   14,0   26,0   24,0   8.5   27,0   16,0   22,5   0,079 

  G1/2  3136 12 21   19,5   26,0   27,0   8.5   27,0   21,5   22,5   0,098 

  16 
  G3/8  3136 16 17   12,0   29,0   29,0   10.5   30,0   15,0   27,5   0,125 

  G1/2  3136 16 21   15,0   29,0   29,0   10.5   30,0   19,5   27,5   0,126 

 3139    Winkelstück  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD       F  F1  G  H  K max  L  ØT min  Kg

  4  3139 04 00   13,0   13,0   8,5   17,0   6.5   14,5   10,5   0,014 

  6  3139 06 00   17,0   15,0   10,5   19,5   7.0   17,5   12,5   0,021 

  8  3139 08 00   19,0   18,0   13,5   24,0   8.0   23,0   15,5   0,032 

  10  3139 10 00   22,0   22,0   16,0   28,0   8.5   26,0   18,5   0,048 

  12  3139 12 00   24,0   26,0   19,0   33,0   8.5   31,0   22,5   0,084 

  14  3139 14 00   27,0   29,0   25,5   37,5   10.5   36,0   25,5   0,117 
 Schwenkbar 

Boxes protect the contents and are designed to meet your requirements: 
 • part numbers and corresponding product pictures allow for immediate visual identifi cation
 • bar codes
 • easy storage
 • tamper-proof system of opening/closing
 • recyclable material
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Multiple FittingsLF 3000® Push-In Fittings / Schottanschlüsse

 3116    Equal Bulkhead Connector  

 Technical polymer, NBR 

ØD
K

ØT

L2 L1

F

ØD  F  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4  3116 04 00   13.0   5.5   15.0   10.0   10.5   0.003 

  6  3116 06 00   15.0   8.0   19.0   11.5   12.5   0.004 

  8  3116 08 00   18.0   14.5   25.0   13.5   15.5   0.007 

  10  3116 10 00   22.0   14.5   27.5   15.5   18.5   0.011 

  12  3116 12 00   26.0   18.5   33.0   18.0   22.5   0.019 

  14  3116 14 00   29.0   20.5   37.5   20.5   25.5   0.028 

 3146    Equal Mixed Bulkhead Connector

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  F1  F2  F3  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4  3146 04 00   13.0   13.0   10.0   7.0   17.5   17.5   10.5   0.018 

  6  3146 06 00   15.0   17.0   13.0   8.0   19.0   18.0   12.5   0.028 

  8  3146 08 00   18.0   19.0   14.0   8.0   20.5   20.5   15.5   0.036 

  10  3146 10 00   22.0   22.0   19.0   8.5   23.0   24.5   18.5   0.062 

  12  3146 12 00   26.0   25.0   22.0   8.5   27.0   25.0   22.5   0.095 

  14  3146 14 00   29.0   29.0   24.0   10.5   27.0   27.0   25.5   0.124 
 Push-in connection with compression fi tting 

 3136    Bulkhead Connector, Female BSPP Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  E  F1  F2  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4 
  G1/8  3136 04 10   9.5   13.0   13.0   7.0   17.0   11.5   10.5   0.015 

  G1/4  3136 04 13   13.5   13.0   16.0   7.0   17.0   15.5   10.5   0.021 

  6 

  G1/8  3136 06 10   9.5   15.0   15.0   8.0   19.0   10.5   12.5   0.021 

  G1/4  3136 06 13   13.5   15.0   17.0   7.0   19.0   15.5   12.5   0.027 

  G3/8  3136 06 17   12.0   15.0   22.0   8.0   19.0   16.0   12.5   0.041 

  8 
  G1/8  3136 08 10   9.5   18.0   17.0   8.0   20.5   10.5   15.5   0.029 

  G1/4  3136 08 13   13.5   18.0   17.0   8.0   20.5   14.5   15.5   0.029 

  10   G3/8  3136 10 17   14.0   22.0   22.0   8.5   23.0   16.0   18.5   0.050 

  12 
  G3/8  3136 12 17   14.0   26.0   24.0   8.5   27.0   16.0   22.5   0.079 

  G1/2  3136 12 21   19.5   26.0   27.0   8.5   27.0   21.5   22.5   0.098 

  16 
  G3/8  3136 16 17   12.0   29.0   29.0   10.5   30.0   15.0   27.5   0.125 

  G1/2  3136 16 21   15.0   29.0   29.0   10.5   30.0   19.5   27.5   0.126 

 3139    Equal Bulkhead Elbow  

 Technical polymer, Nickel-plated brass, NBR 

ØD  F  F1  G  H  K max  L  ØT min  Kg

  4  3139 04 00   13.0   13.0   8.5   17.0   6.5   14.5   10.5   0.014 

  6  3139 06 00   17.0   15.0   10.5   19.5   7.0   17.5   12.5   0.021 

  8  3139 08 00   19.0   18.0   13.5   24.0   8.0   23.0   15.5   0.032 

  10  3139 10 00   22.0   22.0   16   28.0   8.5   26.0   18.5   0.048 

  12  3139 12 00   24.0   26.0   19   33.0   8.5   31.0   22.5   0.084 

  14  3139 14 00   27.0   29.0   25.5   37.5   10.5   36.0   25.5   0.117 
 The body swivels for positioning purposes. 

Die Verpackungen von Parker Legris gewährleisten perfekten Schutz der Produkte. Sie sind
speziell auf unseren Kunden zugeschnitten und haben eine Vielzahl von Vorteilen

• Erkennung des Modells auf einen Blick: Artikelnummer und technische Zeichnung
• Barcode
• Praktische Lagerung
• Wiederverschließbar - einfaches und schnelles Öffnen und Schließen
• Material recycelbar
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LF 3000® Push-In Fittings / VerteilerLF 3000® Push-In Fittings / Bulkhead Connector Fittings

 3144    Equal and Unequal Multiple Y Piece

 Technical polymer, NBR 

ØD ØD1  K  K1  L  N  N1  ØT  Kg

  4 
  4  3144 04 04   25.5   21.0   30.5   10.0   8.5   3.7   0.015 

  6  3144 04 06   25.5   21.0   30.5   10.0   8.5   3.7   0.013 

  6 
  6  3144 06 06   31.5   26.5   37.5   12.0   10.0   3.7   0.032 

  8  3144 06 08   31.5   26.5   38.0   12.0   10.0   3.7   0.026 

 3304    Multiple Tee  

 Technical polymer, NBR 

ØD1  ØD2  H  L  L/2  N  ØT  Kg

  6   4  3304 06 04   24.5   34.0   37.0   11.5   4.2   0.015 

  8   
  4  3304 08 04   24.5   34.0   37.0   11.5   4.2   0.012 

  6  3304 08 06   24.5   34.0   37.0   11.5   4.2   0.010 

  10 
  6  3304 10 06   36.0   44.0   40.5   14.5   4.2   0.019 

  8  3304 10 08   36.0   44.0   40.5   15.5   4.2   0.015 

 3306    90° Multiple Elbow  

 Technical polymer, NBR 

ØD1  ØD2  G  G1  H  L/2  N  N1  ØT  Kg

  6   4  3306 06 04   13.5   11.0   18.5   36.0   43.0   11.5   4.2   0.034 

  8 
  4  3306 08 04   13.5   11.0   18.5   36.5   43.0   11.5   4.2   0.025 

  6  3306 08 06   13.5   11.0   18.5   36.5   43.0   11.5   4.2   0.022 

  10   
  6  3306 10 06   16   13.5   23.0   42.0   52.0   14.5   4.2   0.048 

  8  3306 10 08   16   13.5   23.5   42.0   52.0   14.5   4.2   0.021 

 3310    In-Line Manifold  

 Treated aluminium, NBR 

ØD  C  Number of 
Outlets  E  H  K  L  L1  N  Kg

  4   G1/4  3310 04 13   8   10.0   33.0   20.0   114.0   104.0   11.5   0.164 

  6   G1/4  3310 06 13   8   10.0   33.0   20.0   114.0   104.0   12.5   0.160 

  8   G3/8  3310 08 17   6   12.0   33.0   20.0   114.0   104.0   15.0   0.149 

  10   G1/2  3310 10 21   6   16.0   48.0   25.0   145.5   135.5   17.0   0.329 

  12   G1/2  3310 12 21   4   16.0   45.0   25.0   158.0   148.0   20.5   0.354 

Parker Legris bietet die Lösung, um viele Arten von Konfigurationen zu ermöglichen.
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / VerteilerLF 3000® Push-In Fittings / Schottanschlüsse

 3144    Y-4fach -Verteiler  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD ØD1       K  K1  L  N  N1  ØT  Kg

  4 
  4  3144 04 04   25,5   21.0   30,5   10,0   8,5   3,7   0,015 

  6  3144 04 06   25,5   21.0   30,5   10,0   8,5   3,7   0,013 

  6 
  6  3144 06 06   31,5   26.5   37,5   12,0   10,0   3,7   0,032 

  8  3144 06 08   31,5   26.5   38,0   12,0   10,0   3,7   0,026 

 3304    Multi-T-Verteiler  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       H  L  L/2  N  ØT  Kg

  6   4  3304 06 04   24,5   34,0   37,0   11,5   4,2   0,015 

  8 
  4  3304 08 04   24,5   34,0   37,0   11,5   4,2   0,012 

  6  3304 08 06   24,5   34,0   37,0   11,5   4,2   0,010 

  10 
  6  3304 10 06   36,0   44,0   40,5   14,5   4,2   0,019 

  8  3304 10 08   36,0   44,0   40,5   15,5   4,2   0,015 

 3306    Multi-Winkelverteiler  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  G1  H  L/2  N  N1  ØT  Kg

  6   4  3306 06 04   13,5   11.0   18,5   36,0   43,0   11,5   4,2   0,034 

  8 
  4  3306 08 04   13,5   11.0   18,5   36,5   43,0   11,5   4,2   0,025 

  6  3306 08 06   13,5   11.0   18,5   36,5   43,0   11,5   4,2   0,022 

  10   
  6  3306 10 06   16,0   13.5   23,0   42,0   52,0   14,5   4,2   0,048 

  8  3306 10 08   16,0   13.5   23,5   42,0   52,0   14,5   4,2   0,021 

 3310    Verteilerleiste  

 Behandeltes Aluminium, NBR 

ØD  C      
 Anzahl 

Anschlüsse  E  H  K  L  L1  N  Kg

  4   G1/4  3310 04 13   8   10,0   33,0   20,0   114,0   104,0   11,5   0,164 

  6   G1/4  3310 06 13   8   10,0   33,0   20,0   114,0   104,0   12,5   0,160 

  8   G3/8  3310 08 17   6   12,0   33,0   20,0   114,0   104,0   15,0   0,149 

  10   G1/2  3310 10 21   6   16,0   48,0   25,0   145,5   135,5   17,0   0,329 

  12   G1/2  3310 12 21   4   16,0   45,0   25,0   158,0   148,0   20,5   0,354 
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Multiple FittingsLF 3000® Push-In Fittings / Schottanschlüsse

 3116    Equal Bulkhead Connector  

 Technical polymer, NBR 

ØD
K

ØT

L2 L1

F

ØD  F  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4  3116 04 00   13.0   5.5   15.0   10.0   10.5   0.003 

  6  3116 06 00   15.0   8.0   19.0   11.5   12.5   0.004 

  8  3116 08 00   18.0   14.5   25.0   13.5   15.5   0.007 

  10  3116 10 00   22.0   14.5   27.5   15.5   18.5   0.011 

  12  3116 12 00   26.0   18.5   33.0   18.0   22.5   0.019 

  14  3116 14 00   29.0   20.5   37.5   20.5   25.5   0.028 

 3146    Equal Mixed Bulkhead Connector

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  F1  F2  F3  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4  3146 04 00   13.0   13.0   10.0   7.0   17.5   17.5   10.5   0.018 

  6  3146 06 00   15.0   17.0   13.0   8.0   19.0   18.0   12.5   0.028 

  8  3146 08 00   18.0   19.0   14.0   8.0   20.5   20.5   15.5   0.036 

  10  3146 10 00   22.0   22.0   19.0   8.5   23.0   24.5   18.5   0.062 

  12  3146 12 00   26.0   25.0   22.0   8.5   27.0   25.0   22.5   0.095 

  14  3146 14 00   29.0   29.0   24.0   10.5   27.0   27.0   25.5   0.124 
 Push-in connection with compression fi tting 

 3136    Bulkhead Connector, Female BSPP Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  E  F1  F2  K max  L1  L2  ØT min  Kg

  4 
  G1/8  3136 04 10   9.5   13.0   13.0   7.0   17.0   11.5   10.5   0.015 

  G1/4  3136 04 13   13.5   13.0   16.0   7.0   17.0   15.5   10.5   0.021 

  6 

  G1/8  3136 06 10   9.5   15.0   15.0   8.0   19.0   10.5   12.5   0.021 

  G1/4  3136 06 13   13.5   15.0   17.0   7.0   19.0   15.5   12.5   0.027 

  G3/8  3136 06 17   12.0   15.0   22.0   8.0   19.0   16.0   12.5   0.041 

  8 
  G1/8  3136 08 10   9.5   18.0   17.0   8.0   20.5   10.5   15.5   0.029 

  G1/4  3136 08 13   13.5   18.0   17.0   8.0   20.5   14.5   15.5   0.029 

  10   G3/8  3136 10 17   14.0   22.0   22.0   8.5   23.0   16.0   18.5   0.050 

  12 
  G3/8  3136 12 17   14.0   26.0   24.0   8.5   27.0   16.0   22.5   0.079 

  G1/2  3136 12 21   19.5   26.0   27.0   8.5   27.0   21.5   22.5   0.098 

  16 
  G3/8  3136 16 17   12.0   29.0   29.0   10.5   30.0   15.0   27.5   0.125 

  G1/2  3136 16 21   15.0   29.0   29.0   10.5   30.0   19.5   27.5   0.126 

 3139    Equal Bulkhead Elbow  

 Technical polymer, Nickel-plated brass, NBR 

ØD  F  F1  G  H  K max  L  ØT min  Kg

  4  3139 04 00   13.0   13.0   8.5   17.0   6.5   14.5   10.5   0.014 

  6  3139 06 00   17.0   15.0   10.5   19.5   7.0   17.5   12.5   0.021 

  8  3139 08 00   19.0   18.0   13.5   24.0   8.0   23.0   15.5   0.032 

  10  3139 10 00   22.0   22.0   16   28.0   8.5   26.0   18.5   0.048 

  12  3139 12 00   24.0   26.0   19   33.0   8.5   31.0   22.5   0.084 

  14  3139 14 00   27.0   29.0   25.5   37.5   10.5   36.0   25.5   0.117 
 The body swivels for positioning purposes. 

Die Verpackungen von Parker Legris gewährleisten perfekten Schutz der Produkte. Sie sind
speziell auf unseren Kunden zugeschnitten und haben eine Vielzahl von Vorteilen

• Erkennung des Modells auf einen Blick: Artikelnummer und technische Zeichnung
• Barcode
• Praktische Lagerung
• Wiederverschließbar - einfaches und schnelles Öffnen und Schließen
• Material recycelbar
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LF 3000® Push-In Fittings / VerteilerLF 3000® Push-In Fittings / Bulkhead Connector Fittings

 3144    Equal and Unequal Multiple Y Piece

 Technical polymer, NBR 

ØD ØD1  K  K1  L  N  N1  ØT  Kg

  4 
  4  3144 04 04   25.5   21.0   30.5   10.0   8.5   3.7   0.015 

  6  3144 04 06   25.5   21.0   30.5   10.0   8.5   3.7   0.013 

  6 
  6  3144 06 06   31.5   26.5   37.5   12.0   10.0   3.7   0.032 

  8  3144 06 08   31.5   26.5   38.0   12.0   10.0   3.7   0.026 

 3304    Multiple Tee  

 Technical polymer, NBR 

ØD1  ØD2  H  L  L/2  N  ØT  Kg

  6   4  3304 06 04   24.5   34.0   37.0   11.5   4.2   0.015 

  8   
  4  3304 08 04   24.5   34.0   37.0   11.5   4.2   0.012 

  6  3304 08 06   24.5   34.0   37.0   11.5   4.2   0.010 

  10 
  6  3304 10 06   36.0   44.0   40.5   14.5   4.2   0.019 

  8  3304 10 08   36.0   44.0   40.5   15.5   4.2   0.015 

 3306    90° Multiple Elbow  

 Technical polymer, NBR 

ØD1  ØD2  G  G1  H  L/2  N  N1  ØT  Kg

  6   4  3306 06 04   13.5   11.0   18.5   36.0   43.0   11.5   4.2   0.034 

  8 
  4  3306 08 04   13.5   11.0   18.5   36.5   43.0   11.5   4.2   0.025 

  6  3306 08 06   13.5   11.0   18.5   36.5   43.0   11.5   4.2   0.022 

  10   
  6  3306 10 06   16   13.5   23.0   42.0   52.0   14.5   4.2   0.048 

  8  3306 10 08   16   13.5   23.5   42.0   52.0   14.5   4.2   0.021 

 3310    In-Line Manifold  

 Treated aluminium, NBR 

ØD  C  Number of 
Outlets  E  H  K  L  L1  N  Kg

  4   G1/4  3310 04 13   8   10.0   33.0   20.0   114.0   104.0   11.5   0.164 

  6   G1/4  3310 06 13   8   10.0   33.0   20.0   114.0   104.0   12.5   0.160 

  8   G3/8  3310 08 17   6   12.0   33.0   20.0   114.0   104.0   15.0   0.149 

  10   G1/2  3310 10 21   6   16.0   48.0   25.0   145.5   135.5   17.0   0.329 

  12   G1/2  3310 12 21   4   16.0   45.0   25.0   158.0   148.0   20.5   0.354 

Parker Legris bietet die Lösung, um viele Arten von Konfigurationen zu ermöglichen.
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Steckanschlüsse und ZubehörLF 3000® Push-In Fittings / Steckanschlüsse und Zubehör

 3182    Winkelstück mit Steckanschluss  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  H  H1  H2  L  Kg

  4   4  3182 04 00   8,5   23,0   6,0   15,5   14,0   0,005 

  4   6  3182 04 06   10,5   26,5   7,0   17,0   16,0   0,004 

  6 

  4  3182 06 04   10,5   24,5   7,0   15,5   16,0   0,001 

  6  3182 06 00   10,5   26,5   7,0   17,0   16,0   0,001 

  8  3182 06 08   13,5   33,5   8,0   21,5   23,0   0,007 

  8 
  8  3182 08 00   13,5   33,5   8,0   21,5   23,0   0,003 

  10  3182 08 10   16,0   39,0   10,0   24,5   26,5   0,010 

  10 
  10  3182 10 00   16,0   39,0   10,0   24,5   26,5   0,004 

  12  3182 10 12   19,0   44,5   10,5   27,5   31,0   0,016 

  12   12  3182 12 00   19,0   45,5   10,5   27,5   31,0   0,007 
 Die Artikel mit Durchmesser 4 mm und 12 mm sind in der Standardausführung nicht gerillt. 

 3182    Winkelstück mit Steckanschluss  Zöllig

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  H  H1  H2  L  Kg

  1/4   1/4  3182 56 00   11,0   27,5   7,5   18,0   18,5   0,002 

  3/8   3/8  3182 60 00   16,0   38,5   9,0   24,0   26,0   0,010 
 Zusätzliche Anschlüsse: 5/32”(4 mm) and 5/16”(8 mm) 

 3184    Winkelstück mit Steckanschluss, verlängert  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  H  H1  H2  L  Kg

  4 
  4  3184 04 00   8,5   32,5   15,5   25,0   14,0   0,004 

  6  3184 04 06   10,5   38,5   19,0   29,0   16,0   0,004 

  6 
  6  3184 06 00   10,5   38,5   19,0   29,0   16,0   0,002 

  8  3184 06 08   13,5   49,0   23,5   37,0   23,0   0,007 

  8 
  8  3184 08 00   13,5   49,0   23,5   37,0   23,0   0,003 

  10  3184 08 10   16,0   56,0   26,5   41,5   26,5   0,011 

  10 
  10  3184 10 00   16,0   56,0   26,5   41,5   26,5   0,005 

  12  3184 10 12   19,0   62,5   28,0   45,5   31,0   0,017 

  12   12  3184 12 00   19,0   62,5   28,0   45,5   31,0   0,008 
 Die Artikel mit Durchmesser 4 mm und 12 mm sind in der Standardausführung nicht gerillt. 

 3180    Winkelstück 45° mit Steckanschluss  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  H  H1  H2  L  Kg

  4   4  3180 04 00   9,0   33,5   19,0   21,0   13,0   0,001 

  6   6  3180 06 00   11,0   39,0   21,0   25,0   14,5   0,002 

  8   8  3180 08 00   13,5   44,0   21,5   25,5   19,5   0,003 

  10   10  3180 10 00   16,0   53,0   27,0   32,5   23,0   0,004 

  12   12  3180 12 00   19,0   58,5   27,5   34,0   26,5   0,007 

 3183    L-Verschraubung mit Steckanschluss  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  H  H1  H2  L  Kg

  4 
  4  3183 04 00   8,5   33,0   6,0   15,5   14,5   0,002 

  6  3183 04 06   10,5   38,5   7,0   17,0   17,5   0,006 

  6 
  6  3183 06 00   10,5   38,5   7,0   17,0   17,0   0,002 

  8  3183 06 08   13,5   48,5   8,0   21,5   23,0   0,014 

  8 
  8  3183 08 00   13,5   49,0   8,0   21,5   23,0   0,004 

  10  3183 08 10   16,0   56,5   10,5   24,5   26,5   0,018 

  10 
  10  3183 10 00   16,0   57,0   10,5   24,5   26,5   0,007 

  12  3183 10 12   19,0   65,5   10,5   27,5   31,0   0,034 

  12   12  3183 12 00   19,0   65,5   10,5   27,5   31,0   0,011 

 3188    T-Stück mit Steckanschluss  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  H  H1  H2  L/2  Kg

  4 
  4  3188 04 00   8,5   25,0   8,0   15,5   14,5   0,001 

  6  3188 04 06   10,5   28,5   9,0   17,0   16,0   0,007 

  6 
  6  3188 06 00   10,5   28,5   9,0   17,0   16,0   0,002 

  8  3188 06 08   13,5   36,5   11,0   21,5   22,0   0,014 

  8 
  8  3188 08 00   13,5   36,5   11,0   21,5   23,0   0,004 

  10  3188 08 10   16,0   41,0   12,5   24,5   26,5   0,018 

  10 
  10  3188 10 00   16,0   41,0   12,5   24,5   26,5   0,007 

  12  3188 10 12   19,0   46,5   12,5   27,5   31,0   0,030 

  12   12  3188 12 00   19,0   46,5   12,5   27,5   31,0   0,012 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Steckanschlüsse und ZubehörLF 3000® Push-In Fittings / Steckanschlüsse und Zubehör

 3142    Y-Verteiler mit Steckanschluss  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       L  L1  L2  N  Kg

  4 
  4  3142 04 00   34,0   21,5   17,5   9,0   0,002 

  6  3142 04 06   35,5   21,5   17,5   9,0   0,002 

  6 
  6  3142 06 00   39,5   25,5   21,5   11,0   0,004 

  8  3142 06 08   44,5   26,0   22,0   11,0   0,006 

  8 
  8  3142 08 00   50,5   32,0   28,0   14,5   0,007 

  10  3142 08 10   53,5   32,0   28,0   14,5   0,022 

  10 
  10  3142 10 00   57,5   36,0   33,0   17,0   0,010 

  12  3142 10 12   60,0   35,0   33,0   17,0   0,035 

  12   12  3142 12 00   66,0   41,0   39,0   20,0   0,017 

 3143    Y-4fach-Verteiler mit Steckanschluss  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD1  ØD2       K  K1  L  L1  N  N1  Kg

  4 
  6  3143 04 06   26,0   21.5   49,5   35,5   11,0   8,5   0,018 

  8  3143 04 08   26,0   21.5   51,0   32,0   11,0   8,5   0,021 

  6   8  3143 06 08   31,5   26.5   57,5   39,0   12,0   10,0   0,035 

 3120    Doppelstecktülle  

 Technisches Polymer 

ØD       L  L1  Kg

  4  3120 04 00   34,5   12,0   0,001 

  6  3120 06 00   38,5   14,0   0,001 

  8  3120 08 00   41,0   18,5   0,001 

  10  3120 10 00   51,5   20,5   0,002 

  12  3120 12 00   60,0   24,5   0,004 

  14  3120 14 00   69,5   25,5   0,007 
 Ausführung auch in Messing vernickelt lieferbar; ergänzen Sie die Endung 85 an der Artikelnum-
mer. Beispiel: 3120 06 00 85 
Einsetzbar nur mit Fittings von Parker. Technische Zeichnung auf Anfrage erhältlich. 

 3166    Steck-Reduzierung  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  L  L1  Kg

  3   4  3166 03 04   8,5   37,5   23,5   0,002 

  4 

  6  3166 04 06   8,5   37,5   23,5   0,001 

  8  3166 04 08   8,5   37,5   19,0   0,001 

  10  3166 04 10   10,5   38,0   18,0   0,003 

  6 

  8  3166 06 08   10,5   37,5   20,0   0,001 

  10  3166 06 10   10,5   38,0   17,5   0,002 

  12  3166 06 12   14,5   46,0   23,0   0,005 

  14  3166 06 14   14,5   48,0   23,0   0,007 

  8 

  10  3166 08 10   13,5   49,0   28,5   0,003 

  12  3166 08 12   13,5   49,0   24,5   0,004 

  14  3166 08 14   17,0   48,0   23,0   0,007 

  10 
  12  3166 10 12   21,5   56,5   33,5   0,005 

  14  3166 10 14   21,5   58,5   33,5   0,005 

  12   14  3166 12 14   23,5   58,5   33,5   0,007 

 3166    Steck-Reduzierung  Zöllig

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  L  L1  Kg

  1/4 
  5/16  3166 56 08   11,0   41,0   23,0   0,002 

  3/8  3166 56 60   11,0   41,0   21,0   0,002 

 3168    Steckadapter-Vergrößerung  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  L  L1  Kg

  6   4  3168 06 04   10,5   35,0   23,0   0,002 

  8 
  6  3168 08 06   13,5   45,0   31,5   0,003 

  1/4  3168 08 56   16,0   40,0   25,5   0,009 

  10   8  3168 10 08   16,0   42,5   21,0   0,004 

  12   10  3168 12 10   19,0   49,0   24,5   0,006 
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / SchwenkverschraubungenLF 3000® Push-In Fittings / Steckanschlüsse und Zubehör

 3168    Steckadapter-Vergrößerung  Zöllig

 Technisches Polymer, NBR 

ØD1  ØD2       G  L  L1  Kg

  1/4 
  3/16  3168 56 55   20,5   41,0   25,0   0,002 

  5/32  3168 56 04   11,0   41,0   29,0   0,002 

 3126    Blindstopfen  

 Technisches Polymer 

ØD       G  L  L1  Kg

  3  3126 03 00   6,0   25,0   13,5   0,001 

  4  3126 04 00   4,0   30,0   15,5   0,001 

  6  3126 06 00   8,0   33,0   16,5   0,001 

  8  3126 08 00   10,0   35,0   17,5   0,001 

  10  3126 10 00   12,0   42,0   21,0   0,002 

  12  3126 12 00   14,0   45,0   22,0   0,003 

  14  3126 14 00   16,0   49,0   23,5   0,005 

  16  3126 16 00*   19,0   57,0   30,0   0,064 
 *Messing vernickelt 

 3126    Blindstopfen  Zöllig

 Technisches Polymer 

ØD       G  L  L1  Kg

  1/4  3126 56 00   8,0   36,5   22,0   0,001 

  3/8  3126 60 00   12,0   42,0   22,0   0,002 

  1/2  3126 62 00   15,0   48,5   21,5   0,003 
 Zusätzliche Anschlüsse: 5/32”(4 mm) and 5/16”(8 mm) 

 3122    Steckadapter-Schlauchtülle  

 Technisches Polymer 

ØD1  ØD2  ØD3       L  L1  L2  Kg

  4 
  3,2   5  3122 04 53   37,0   25,0   17,0   0,004 

  5   7  3122 04 05   37,0   25,0   17,0   0,001 

  6   5   7  3122 06 05   39,0   25,0   17,0   0,001 

  8 
  6,3   8.5  3122 08 56   39,5   21,0   17,0   0,001 

  8   10  3122 08 08   44,5   26,0   22,0   0,001 

  10 
  6,3   8  3122 10 56   45,0   24,5   17,0   0,002 

  8   10  3122 10 08   50,0   29,5   22,0   0,002 

  12 

  8   10  3122 12 08   50,0   26,0   22,0   0,002 

  10   12  3122 12 10   48,5   25,5   22,5   0,002 

  12,5   14.5  3122 12 62   57,0   34,0   22,5   0,004 

  14   12,5   14.5  3122 14 62   59,5   34,5   22,5   0,006 

 3151    Verschlussstopfen  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD       G  H  Kg

  4  3151 04 00   8,5   15,0   0,001 

  6  3151 06 00   10,5   17,0   0,001 

  8  3151 08 00   13,5   22,0   0,002 

  10  3151 10 00   16,0   22,0   0,003 

  12  3151 12 00   19,0   28,0   0,005 

  14  3151 14 00   22,0   31,0   0,009 
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LF 3000® Push-In Fittings / Plug-In Fittings and Accessories

 3118    Single Banjo, Male BSPP and Metric Thread

 Technical polymer, Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  E  F  G  H  L1  L2  Kg

  3   M3x0.5  3118 03 09*   3.0  -    8.5   13.0   5.0   16.0   0.005 

  4 
  M5x0.8  3118 04 19*   4.0  -    8.5   13.0   5.0   16.5   0.004 

  G1/8  3118 04 10   4.0   13.0   8.5   17.0   7.0   18.5   0.012 

  6 

  M5x0.8  3118 06 19*   4.0  -    10.5   13.0   7.0   18.5   0.004 

  G1/8  3118 06 10   4.0   13.0   10.5   17.0   7.0   20.0   0.013 

  G1/4  3118 06 13   5.5   17.0   10.5   21.0   9.5   22.0   0.023 

  8 

  G1/8  3118 08 10   4.0   13.0   13.5   16.5   7.0   25.0   0.014 

  G1/4  3118 08 13   5.5   17.0   13.5   21.0   9.0   27.0   0.024 

  G3/8  3118 08 17   5.5   20.0   13.5   24.5   11.0   29.0   0.038 

  10 

  G1/4  3118 10 13   5.5   17.0   16   21.0   9.5   29.0   0.025 

  G3/8  3118 10 17   5.5   20.0   16   24.5   11.0   31.0   0.039 

  G1/2  3118 10 21   8.0   25.0   19   27.5   13.5   36.5   0.083 

  12 
  G3/8  3118 12 17   5.5   20.0   19   24.5   11.0   34.5   0.040 

  G1/2  3118 12 21   8.0   25.0   19   27.5   13.5   36.5   0.075 
 *With screwdriver slot 

 3018    Single Banjo, Male BSPT Thread

 Technical polymer, Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  L  L1  Kg

  6 
  R1/8  3018 06 10   13.0   10.5   18.5   20.0   7.0   0.015 

  R1/4  3018 06 13   17.0   10.5   22.5   22.0   9.5   0.029 

  8 
  R1/8  3018 08 10   13.0   13.5   18.5   25.0   7.0   0.016 

  R1/4  3018 08 13   17.0   13.5   22.5   27.0   9.5   0.030 

  10 
  R1/4  3018 10 13   17.0   16   22.5   29.0   9.5   0.031 

  R3/8  3018 10 17   21.0   16   26.5   31.0   11.0   0.048 

  12 
  R1/4  3018 12 13   21.0   19   26.5   34.5   11.0   0.052 

  R3/8  3018 12 17   21.0   19   26.5   34.5   11.0   0.050 
 Pre-coated thread 

Eine modular aufgebaute Verschraubung zur Ausrichtung 
der Schlauchleitung.

Ø Metrisch

: 
4 bis 12 mm

Vorteile
• Von oben verschraubt, für minimalen Abstand zwischen den

Verbindungen

• 360° drehbar
• Bis zu 6 drosselfreie Ringanschlüsse können mühelos

kombiniert werden

Technische Daten
•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage

•
Betriebsdruck: Vakuum bis 20 bar

•
Temperaturbereich: -20°C bis

 +80°C

Anzugs-
drehmoment 
(daN.m)

Anschluss

M3
x0,5

M5
x0,8

G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

0,05 0,1 0,4 0,5 0,6 0,7

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Materialübersicht

Dichtungen: NBR

Lösering:
technisches Polymer

Stopfen: Messing, je nach Modell mit oder ohne Fluorpolymerbeschichtung

Gehäuse:

 technisches Polymer

Silikonfrei

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH

DN

Anschluss (C) M5x0,8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

2,5 5,5 8,5 11 13

Nennweite bei Baureihen 3524 - 3527 - 3528 und 3529 mit BSPP-Gewinden in mm

Einbaukonfiguration
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / SchwenkverschraubungenLF 3000® Push-In Fittings / Steckanschlüsse und Zubehör

 3118    Einteilige Schwenkverschraubung, 
Außengewinde BSPP und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L1  L2  Kg

  3   M3x0,5  3118 03 09*   3,0  -    8,5   13,0   5,0   16,0   0,005 

  4 
  M5x0,8  3118 04 19*   4,0  -    8,5   13,0   5,0   16,5   0,004 

  G1/8  3118 04 10   4,0   13,0   8,5   17,0   7,0   18,5   0,012 

  6 

  M5x0,8  3118 06 19*   4,0  -    10,5   13,0   7,0   18,5   0,004 

  G1/8  3118 06 10   4,0   13,0   10,5   17,0   7,0   20,0   0,013 

  G1/4  3118 06 13   5,5   17,0   10,5   21,0   9,5   22,0   0,023 

  8 

  G1/8  3118 08 10   4,0   13,0   13,5   16,5   7,0   25,0   0,014 

  G1/4  3118 08 13   5,5   17,0   13,5   21,0   9,0   27,0   0,024 

  G3/8  3118 08 17   5,5   20,0   13,5   24,5   11,0   29,0   0,038 

  10 

  G1/4  3118 10 13   5,5   17,0   16,0   21,0   9,5   29,0   0,025 

  G3/8  3118 10 17   5,5   20,0   16,0   24,5   11,0   31,0   0,039 

  G1/2  3118 10 21   8,0   25,0   19,0   27,5   13,5   36,5   0,083 

  12 
  G3/8  3118 12 17   5,5   20,0   19,0   24,5   11,0   34,5   0,040 

  G1/2  3118 12 21   8,0   25,0   19,0   27,5   13,5   36,5   0,075 
 *mit Nut für Schraubenzieher 

 3018    Einteilige Schwenkverschraubung, 
Außengewinde BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  L1  Kg

  6 
  R1/8  3018 06 10   13,0   10,5   18,5   20,0   7,0   0,015 

  R1/4  3018 06 13   17,0   10,5   22,5   22,0   9,5   0,029 

  8 
  R1/8  3018 08 10   13,0   13,5   18,5   25,0   7,0   0,016 

  R1/4  3018 08 13   17,0   13,5   22,5   27,0   9,5   0,030 

  10 
  R1/4  3018 10 13   17,0   16,0   22,5   29,0   9,5   0,031 

  R3/8  3018 10 17   21,0   16,0   26,5   31,0   11,0   0,048 

  12 
  R1/4  3018 12 13   21,0   19,0   26,5   34,5   11,0   0,052 

  R3/8  3018 12 17   21,0   19,0   26,5   34,5   11,0   0,050 
 mit Gewindebeschichtung 
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LF 3000® Push-In Fittings / Plug-In Fittings and Accessories

 3118    Single Banjo, Male BSPP and Metric Thread

 Technical polymer, Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  E  F  G  H  L1  L2  Kg

  3   M3x0.5  3118 03 09*   3.0  -    8.5   13.0   5.0   16.0   0.005 

  4 
  M5x0.8  3118 04 19*   4.0  -    8.5   13.0   5.0   16.5   0.004 

  G1/8  3118 04 10   4.0   13.0   8.5   17.0   7.0   18.5   0.012 

  6 

  M5x0.8  3118 06 19*   4.0  -    10.5   13.0   7.0   18.5   0.004 

  G1/8  3118 06 10   4.0   13.0   10.5   17.0   7.0   20.0   0.013 

  G1/4  3118 06 13   5.5   17.0   10.5   21.0   9.5   22.0   0.023 

  8 

  G1/8  3118 08 10   4.0   13.0   13.5   16.5   7.0   25.0   0.014 

  G1/4  3118 08 13   5.5   17.0   13.5   21.0   9.0   27.0   0.024 

  G3/8  3118 08 17   5.5   20.0   13.5   24.5   11.0   29.0   0.038 

  10 

  G1/4  3118 10 13   5.5   17.0   16   21.0   9.5   29.0   0.025 

  G3/8  3118 10 17   5.5   20.0   16   24.5   11.0   31.0   0.039 

  G1/2  3118 10 21   8.0   25.0   19   27.5   13.5   36.5   0.083 

  12 
  G3/8  3118 12 17   5.5   20.0   19   24.5   11.0   34.5   0.040 

  G1/2  3118 12 21   8.0   25.0   19   27.5   13.5   36.5   0.075 
 *With screwdriver slot 

 3018    Single Banjo, Male BSPT Thread

 Technical polymer, Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  L  L1  Kg

  6 
  R1/8  3018 06 10   13.0   10.5   18.5   20.0   7.0   0.015 

  R1/4  3018 06 13   17.0   10.5   22.5   22.0   9.5   0.029 

  8 
  R1/8  3018 08 10   13.0   13.5   18.5   25.0   7.0   0.016 

  R1/4  3018 08 13   17.0   13.5   22.5   27.0   9.5   0.030 

  10 
  R1/4  3018 10 13   17.0   16   22.5   29.0   9.5   0.031 

  R3/8  3018 10 17   21.0   16   26.5   31.0   11.0   0.048 

  12 
  R1/4  3018 12 13   21.0   19   26.5   34.5   11.0   0.052 

  R3/8  3018 12 17   21.0   19   26.5   34.5   11.0   0.050 
 Pre-coated thread 

Eine modular aufgebaute Verschraubung zur Ausrichtung 
der Schlauchleitung. Ø Metrisch: 

4 bis 12 mm

Vorteile
• Von oben verschraubt, für minimalen Abstand zwischen den

Verbindungen

• 360° drehbar
• Bis zu 6 drosselfreie Ringanschlüsse können mühelos

kombiniert werden

Technische Daten
•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage

•
Betriebsdruck: Vakuum bis 20 bar

•
Temperaturbereich: -20°C bis

 +80°C

Anzugs-
drehmoment 
(daN.m)

Anschluss

M3
x0,5

M5
x0,8

G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

0,05 0,1 0,4 0,5 0,6 0,7

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Materialübersicht

Dichtungen: NBR

Lösering:
technisches Polymer

Stopfen: Messing, je nach Modell mit oder ohne Fluorpolymerbeschichtung

Gehäuse:

 technisches Polymer

Silikonfrei

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH

DN

Anschluss (C) M5x0,8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

2,5 5,5 8,5 11 13

Nennweite bei Baureihen 3524 - 3527 - 3528 und 3529 mit BSPP-Gewinden in mm

Einbaukonfiguration
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Modul-SchwenkverschraubungenLF 3000® Push-In Fittings / Schwenkverschraubungen

 3124    Einteilige Schwenkverschraubung Außen- 
und Innengewinde BSPP und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L  L1  Kg

  4   G1/8  3124 04 10   4,0   13,0   8,5   25,5   18,5   7,0   0,015 

  6   G1/4  3124 06 13   5,5   17,0   10,5   33,0   22,0   9,0   0,029 

  8   G3/8  3124 08 17   5,5   20,0   13,5   37,5   29,0   11,0   0,043 
 Gewährleistet eine einfache Montage von Drosselventilen an Zylindern. 

 3149    Y-Schwenkverschraubung, Außengewinde 
BSPP und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L  L1  N  Kg

  4 
  M5x0,8  3149 04 19*   4,0   8,5   13,0   16,0   4,5   9,0   0,005 

  G1/8  3149 04 10   4,0   13,0   10,5   16,5   18,5   7,0   11,5   0,018 

  6 
  G1/8  3149 06 10   4,0   13,0   10,5   16,5   18,5   7,0   11,5   0,014 

  G1/4  3149 06 13   5,5   17,0   13,5   21,0   27,0   9,5   14,5   0,035 

  8 
  G1/4  3149 08 13   5,5   17,0   13,5   21,0   27,0   9,5   14,5   0,026 

  G3/8  3149 08 17   5,5   20,0   16,0   24,5   31,0   11,0   17,0   0,053 

  10   G3/8  3149 10 17   5,5   20,0   16,0   24,5   31,0   11,0   17,0   0,042 
 *mit Nut für Schraubenzieher 

 3119    T-Schwenkverschraubung, Außengewinde 
BSPP und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L/2  Kg

  4   M5x0,8  3119 04 19*   4,0   8,5   13,0   8,0   0,005 

  6 
  G1/8  3119 06 10   4,0   13,0   11,0   17,0   20,0   0,014 

  G1/4  3119 06 13   5,5   17,0   13,5   21,0   26,5   0,035 

  8 
  G1/4  3119 08 13   5,5   17,0   13,5   21,0   27,0   0,026 

  G3/8  3119 08 17   5,5   20,0   16,0   24,5   30,5   0,053 
 *mit Nut für Schraubenzieher 

 3538    Einteiliger Ringanschluss für 
Schwenkverschraubung  

 Technisches Polymer, NBR  Technisches Polymer, NBR 

ØD  C       G  H  L  L1  Kg

  4 
  M5x0,8  3538 04 19   8,5   13,0   16,0   5,0   0,001 

  G1/8  3538 04 10   10,5   14,5   18,5   7,0   0,002 

  6 

  M5x0,8  3538 06 19   11,0   13,0   18,5   5,0   0,002 

  G1/8  3538 06 10   10,5   14,5   20,0   7,0   0,002 

  G1/4  3538 06 13   13,5   18,0   22,0   9,5   0,003 

  8 

  G1/8  3538 08 10   13,5   14,5   25,0   7,0   0,003 

  G1/4  3538 08 13   13,5   18,0   27,0   9,5   0,004 

  G3/8  3538 08 17   13,5   21,5   29,0   11,5   0,005 

  10 
  G1/4  3538 10 13   16,0   18,0   29,0   9,5   0,005 

  G3/8  3538 10 17   16,0   21,5   31,0   11,5   0,006 

  12   G3/8  3538 12 17   19,0   21,5   34,5   11,5   0,008 

 3539    T-Ringanschluss für Schwenkverschraubung  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD  C       G  H  L/2  Kg

  6 
  G1/8  3539 06 10   10,5   14,3   20,0   0,011 

  G1/4  3539 06 13   13,5   18,0   26,0   0,015 

  8 
  G1/4  3539 08 13   13,5   18,0   27,0   0,005 

  G3/8  3539 08 17   16,0   21,5   30,5   0,020 

  10   G3/8  3539 10 17   16,0   21,5   31,0   0,008 

 3549    Y-Ringanschluss für Schwenkverschraubung  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD  C       G  K  L  N  Kg

  4 
  M5x0,8  3549 04 19   10,0   17,5   15,5   9,0   0,003 

  G1/4  3549 04 13   18,5   28,0   25,0   14,5   0,020 

  6 

  G1/8  3549 06 10   14,0   22,5   20,5   12,0   0,003 

  G1/4  3549 06 13   18,5   28,0   25,0   14,5   0,015 

  G3/8  3549 06 17   22,5   33,0   28,5   17,0   0,031 

  8 
  G1/4  3549 08 13   18,5   28,0   26,0   14,5   0,006 

  G3/8  3549 08 17   22,5   33,0   29,5   17,0   0,020 

  10   G3/8  3549 10 17   22,5   33,0   29,5   17,0   0,009 
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LF 3000® Push-In Fittings / Banjo Fittings

 3527    Single Banjo Bolts, Male BSPP and Metric
Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  Kg

  M5x0.8  3527 00 19*   17.0   7.5   0.003 

  G1/8  3527 00 10   13.0   17.0   7.5   0.011 

  G1/4  3527 00 13   17.0   21.0   9.5   0.020 

  G3/8  3527 00 17   20.0   24.5   11.0   0.033 
 *With screwdriver slot
Full bore 

 3528    Stacking Banjo for 2 Body High Modules,
Male BSPP and Metric Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  H2  Kg

  M5x0.8  3528 00 19*   24.5   7.5   18.5   0.005 

  G1/8  3528 00 10   13.0   31.0   7.5   22.0   0.017 

  G1/4  3528 00 13   17.0   39.0   9.5   27.5   0.031 

  G3/8  3528 00 17   20.0   46.0   11.0   32.5   0.053 
 *With screwdriver slot
Full bore
Designed for use with 2 banjo bodies 

 3529    Stacking Banjo for 3 Body High Modules,
Male BSPP Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  H2  H3  Kg

  G1/8  3529 00 10   13.0   45.5   7.5   22.0   36.0   0.023 

  G1/4  3529 00 13   17.0   54.0   9.5   27.5   45.5   0.042 

  G3/8  3529 00 17   20.0   67.5   11.0   32.5   54.0   0.069 
 Full bore
Designed for use with 3 banjo bodies 

 3524    Threaded Banjo Bolts, Male/Female BSPP
and Metric Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  Kg

  G1/8  3524 00 10   13.0   24.5   7.5   0.013 

  G1/4  3524 00 13   17.0   33.0   9.5   0.027 

  G3/8  3524 00 17   20.0   37.5   11.0   0.039 

  G1/2  3524 00 21   26.0   42.0   11.5   0.067 
 Full bore 

Hohlschrauben 3527, 3528, 3529 und 3524 sind nur in 
Verbindung mit den Ringanschlüssen 3538, 3539 und 
3549 einsetzbar.

Bitte entnehmen Sie Anschlussgewinde und Nennweiten 
für die Artikel 3527, 3528, 3529 und 3524 der Tabelle.

DN

Anschluss M5x0,8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

2,5 5,5 8,5 11 13
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Modul-SchwenkverschraubungenLF 3000® Push-In Fittings / Schwenkverschraubungen

 3527    Hohlschraube (1fach) für 
Schwenkverschraubung, Außengewinde 
BSPP und metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

 C       F  H  H1  Kg

  M5x0,8  3527 00 19*   17,0   7,5   0,003 

  G1/8  3527 00 10   13,0   17,0   7,5   0,011 

  G1/4  3527 00 13   17,0   21,0   9,5   0,020 

  G3/8  3527 00 17   20,0   24,5   11,0   0,033 
 *mit Nut für Schraubenzieher 
freier Durchgang 

 3528    Hohlschraube (2fach) für 
Schwenkverschraubung, Außengewinde 
BSPP und metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

 C       F  H  H1  H2  Kg

  M5x0,8  3528 00 19*   24,5   7,5   18,5   0,005 

  G1/8  3528 00 10   13,0   31,0   7,5   22,0   0,017 

  G1/4  3528 00 13   17,0   39,0   9,5   27,5   0,031 

  G3/8  3528 00 17   20,0   46,0   11,0   32,5   0,053 
 *mit Nut für Schraubenzieher 
freier Durchgang 
verwendbar mit 2 Ringanschlüssen 

 3529    Hohlschraube (3fach) für 
Schwenkverschraubung, Außengewinde 
BSPP  

 Messing vernickelt, NBR 

 C       F  H  H1  H2  H3  Kg

  G1/8  3529 00 10   13,0   45,5   7,5   22,0   36,0   0,023 

  G1/4  3529 00 13   17,0   54,0   9,5   27,5   45,5   0,042 

  G3/8  3529 00 17   20,0   67,5   11,0   32,5   54,0   0,069 
 freier Durchgang 
verwendbar mit 3 Ringanschlüssen 

 3524    Hohlschraube zum Aufschrauben , Außen- 
und Innengewinde BSPP und metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

 C       F  H  H1  Kg

  G1/8  3524 00 10   13,0   24,5   7,5   0,013 

  G1/4  3524 00 13   17,0   33,0   9,5   0,027 

  G3/8  3524 00 17   20,0   37,5   11,0   0,039 

  G1/2  3524 00 21   26,0   42,0   11,5   0,067 
 freier Durchgang 

Banjo bolts 3527, 3528, 3529 and 3524 are only 
usable in association with the corresponding bodies for 
modular construction 3538, 3539 and 3549.

Thread and passage size for part numbers 3527, 
3528, 3529 and 3524.

DN

Thread M5x0.8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

2.5 5.5 8.5 11 13
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LF 3000® Push-In Fittings / Banjo Fittings

 3527    Single Banjo Bolts, Male BSPP and Metric
Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  Kg

  M5x0.8  3527 00 19*   17.0   7.5   0.003 

  G1/8  3527 00 10   13.0   17.0   7.5   0.011 

  G1/4  3527 00 13   17.0   21.0   9.5   0.020 

  G3/8  3527 00 17   20.0   24.5   11.0   0.033 
 *With screwdriver slot
Full bore 

 3528    Stacking Banjo for 2 Body High Modules,
Male BSPP and Metric Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  H2  Kg

  M5x0.8  3528 00 19*   24.5   7.5   18.5   0.005 

  G1/8  3528 00 10   13.0   31.0   7.5   22.0   0.017 

  G1/4  3528 00 13   17.0   39.0   9.5   27.5   0.031 

  G3/8  3528 00 17   20.0   46.0   11.0   32.5   0.053 
 *With screwdriver slot
Full bore
Designed for use with 2 banjo bodies 

 3529    Stacking Banjo for 3 Body High Modules,
Male BSPP Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  H2  H3  Kg

  G1/8  3529 00 10   13.0   45.5   7.5   22.0   36.0   0.023 

  G1/4  3529 00 13   17.0   54.0   9.5   27.5   45.5   0.042 

  G3/8  3529 00 17   20.0   67.5   11.0   32.5   54.0   0.069 
 Full bore
Designed for use with 3 banjo bodies 

 3524    Threaded Banjo Bolts, Male/Female BSPP
and Metric Thread  

 Nickel-plated brass, NBR 

 C  F  H  H1  Kg

  G1/8  3524 00 10   13.0   24.5   7.5   0.013 

  G1/4  3524 00 13   17.0   33.0   9.5   0.027 

  G3/8  3524 00 17   20.0   37.5   11.0   0.039 

  G1/2  3524 00 21   26.0   42.0   11.5   0.067 
 Full bore 

Hohlschrauben 3527, 3528, 3529 und 3524 sind nur in 
Verbindung mit den Ringanschlüssen 3538, 3539 und 
3549 einsetzbar.

Bitte entnehmen Sie Anschlussgewinde und Nennweiten 
für die Artikel 3527, 3528, 3529 und 3524 der Tabelle.

DN

Anschluss M5x0,8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/2

2,5 5,5 8,5 11 13
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Modulare MehrfachsteckverbinderLF 3000® Push-In Fittings / Modulare Mehrfachsteckverbinder

 3300    Modulare Mehrfachsteckverbinder  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD       B  H  H1  K  K1  L  L1  L2  N  Kg

  4  3300 04 00   21,0   40,5   29,5   32,0   20.0   55,0   22,0   6,0   11,0   0,079 

  6  3300 06 00   28,0   48,0   38,5   39,0   27.5   70,0   28,0   7,5   14,0   0,213 

  8  3300 08 00   28,0   50,0   39,0   39,0   27.5   70,0   28,0   7,5   14,0   0,125 
 Befestigung mit 3 mm-Schraube 

 3320    Multi-Kupplung  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD  C  C1       Anzahl Anschlüsse  G  Kg

  4 

  M46x1,5   M40x1,5  3320 04 00 04   4   50,0   0,069 

  M46x1,5   M40x1,5  3320 04 00 07   7   50,0   0,071 

  M65x1,5   M58x1,5  3320 04 00 12   12   70,0   0,137 

  6 
  M46x1,5   M40x1,5  3320 06 00 04   4   50,0   0,070 

  M46x1,5   M40x1,5  3320 06 00 07   7   50,0   0,073 
 Die Anzahl der Anschlüsse bei der Kupplung müssen mit denen bei der Kupplungsmuffe 
übereinstimmen. 

36

Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Modular Plug-In ConnectorsLF 3000® Push-In Fittings / Modulare Mehrfachsteckverbinder

 3300    Modular Plug-In Connector  

 Technical polymer, NBR 

ØD  B  H  H1  K  K1  L  L1  L2  N  Kg

  4  3300 04 00   21.0   40.5   29.5   32.0   20.0   55.0   22.0   6.0   11.0   0.079 

  6  3300 06 00   28.0   48.0   38.5   39.0   27.5   70.0   28.0   7.5   14.0   0.213 

  8  3300 08 00   28.0   50.0   39.0   39.0   27.5   70.0   28.0   7.5   14.0   0.125 
 Clearance hole for Ø3 mm screw 

 3320    Multi-Connector Male Screw Body

 Technical polymer, NBR 

ØD  C  C1  Number of Outlets  G  Kg

  4 

  M46x1.5   M40x1.5  3320 04 00 04   4   50   0.069 

  M46x1.5   M40x1.5  3320 04 00 07   7   50   0.071 

  M65x1.5   M58x1.5  3320 04 00 12   12   70   0.137 

  6 
  M46x1.5   M40x1.5  3320 06 00 04   4   50   0.070 

  M46x1.5   M40x1.5  3320 06 00 07   7   50   0.073 
 The number of male body outlets must correspond to the same number of outlets on the female 
body. 

MaterialübersichtTechnische Daten

Diese Steckverbinder sichern und erleichtern die 
Verbindung mehrerer Leitungen

 durch 
mechanische Kodierung.

ØMetrisch:
4 bis 8 mm

Vorteile

• 3 Lösungsarten: Schlauchbündel, Schottwandinstallation
oder Montage auf Klemmleisten

• Minimaler Anschlussraum

• Verhindert fehlerhafte Montage

• Kundenspezifische Mehrfachsteckverbinder auf Anfrage

•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage

•
Betriebsdruck: Vakuum bis 10 bar

•
Temperaturbereich: -20°C to +80°C

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Steckverbinder: LF 3000®

Mehrfachverbinder:  
•  Schottwandadapter: Stahl verzinkt, 

 technisches Polymer
• In Reihe: Aluminium, technisches Polymer
•  Klemmleiste: technisches Polymer

Silikonfrei

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH

LeitungsbündelLeitungseinbau Klemmleiste

Einbaukonfiguration

Verpackungseinheit:

10 Module
20  Verbindungsstifte und 
     4 Endstifte 

4 Befestigungslaschen

4 Kupplungsklemmen
4 Kupplungsklemmen

Standardmontage kundenspezifischer Aufbau

Der Mehrfachverbinder wird aus mehreren Modulen zusammengesteckt, die mit Verbindungsstiften
verbunden werden. Eine Klemme hält dabei die Module zusammen. Die Demontage erfolgt mit dem Lösewerkzeug.

Für den abnehmbaren Teil werden max. 5 Module empfohlen, für den fest installierten Teil gilt keine Beschränkung
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LF 3000® Push-In Fittings / Modular Plug-In Connectors

 3321    Multi-Connector Female Screw Body

 Technical polymer, NBR 

ØD  C  C1  Number of Outlets  G  Kg

  4 

  M46x1.5   M40x1.5  3321 04 00 04   4   55   0.065 

  M46x1.5   M40x1.5  3321 04 00 07   7   55   0.063 

  M65x1.5   M58x1.5  3321 04 00 12   12   75   0.125 

  6 
  M46x1.5   M40x1.5  3321 06 00 04   4   55   0.065 

  M46x1.5   M40x1.5  3321 06 00 07   7   55   0.064 
 The number of female body outlets must correspond to the same number of outlets on the male 
body. 

 3329    Multi-Connector Screw Cap  

 Technical polymer 

 C  Number of Outlets  G  G1  L  Kg

  M40x1.5  3329 00 02   4-7   35   50.0   55.0   0.062 

  M58x1.5  3329 00 03   12   34   70.0   70.0   0.139 

 3379    DIN Rail Connector for 2 Tubes

 Technical polymer, NBR 

ØD  H  K  L  Kg

  4  3379 04 00   34.5   11.0   39.5   0.010 

  6  3379 06 00   34.5   11.0   39.5   0.006 

  8  3379 08 00   46.0   13.0   44.5   0.008 
 Start pressure test point on the system 

 3381    DIN Rail Connector for 3 Tubes

 Technical polymer, NBR 

ØD  H  K  L  N  Kg

  4  3381 04 00   36.5   11.0   39.5   11.5   0.013 

  6  3381 06 00   36.5   11.0   39.5   11.5   0.007 

  8  3381 08 00   46.0   13.0   44.5   14.5   0.033 
 Start pressure test point on the system 

LL

Einbaumaße für Schottwandmontage von Mehrfachverteilern

Anzahl Anschlüsse L ØD1

2 17 32,5

4-7 21 40,5

12 30,3 58,5
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Modulare MehrfachsteckverbinderLF 3000® Push-In Fittings / Modulare Mehrfachsteckverbinder

 3321    Multi-Kupplungsmuffe  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD  C  C1       Anzahl Anschlüsse  G  Kg

  4 

  M46x1,5   M40x1,5  3321 04 00 04   4   55,0   0,065 

  M46x1,5   M40x1,5  3321 04 00 07   7   55,0   0,063 

  M65x1,5   M58x1,5  3321 04 00 12   12   75,0   0,125 

  6 
  M46x1,5   M40x1,5  3321 06 00 04   4   55,0   0,065 

  M46x1,5   M40x1,5  3321 06 00 07   7   55,0   0,064 
 Die Anzahl der Anschlüsse bei der Kupplung müssen mit denen bei der Kupplungsmuffe 
übereinstimmen. 

 3329    Schutzkappe für Multikupplung  

 Technisches Polymer 

 C       Anzahl Anschlüsse  G  G1  L  Kg

  M40x1,5  3329 00 02   4-7   35,0   50.0   55,0   0,062 

  M58x1,5  3329 00 03   12   34,0   70.0   70,0   0,139 

 3379    Klemmleistenstecker für 2 Schläuche  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD       H  K  L  Kg

  4  3379 04 00   34,5   11,0   39,5   0,010 

  6  3379 06 00   34,5   11,0   39,5   0,006 

  8  3379 08 00   46,0   13,0   44,5   0,008 
 Inklusive Druck-Kontrollleuchte 

 3381    Klemmleistenstecker für 3 Schläuche  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD       H  K  L  N  Kg

  4  3381 04 00   36,5   11,0   39,5   11,5   0,013 

  6  3381 06 00   36,5   11,0   39,5   11,5   0,007 

  8  3381 08 00   46,0   13,0   44,5   14,5   0,033 
 Inklusive Druck-Kontrollleuchte 

LL

Overall Dimensions for Bulkhead Mounting

Anzahl Anschlüsse L ØD1

2 17 32.5

4-7 21 40.5

12 30.3 58.5

36

Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Modular Plug-In ConnectorsLF 3000® Push-In Fittings / Modulare Mehrfachsteckverbinder

 3300    Modular Plug-In Connector  

 Technical polymer, NBR 

ØD  B  H  H1  K  K1  L  L1  L2  N  Kg

  4  3300 04 00   21.0   40.5   29.5   32.0   20.0   55.0   22.0   6.0   11.0   0.079 

  6  3300 06 00   28.0   48.0   38.5   39.0   27.5   70.0   28.0   7.5   14.0   0.213 

  8  3300 08 00   28.0   50.0   39.0   39.0   27.5   70.0   28.0   7.5   14.0   0.125 
 Clearance hole for Ø3 mm screw 

 3320    Multi-Connector Male Screw Body

 Technical polymer, NBR 

ØD  C  C1  Number of Outlets  G  Kg

  4 

  M46x1.5   M40x1.5  3320 04 00 04   4   50   0.069 

  M46x1.5   M40x1.5  3320 04 00 07   7   50   0.071 

  M65x1.5   M58x1.5  3320 04 00 12   12   70   0.137 

  6 
  M46x1.5   M40x1.5  3320 06 00 04   4   50   0.070 

  M46x1.5   M40x1.5  3320 06 00 07   7   50   0.073 
 The number of male body outlets must correspond to the same number of outlets on the female 
body. 

MaterialübersichtTechnische Daten

Diese Steckverbinder sichern und erleichtern die 
Verbindung mehrerer Leitungen

 durch 
mechanische Kodierung.

ØMetrisch

:
4 bis 8 mm

Vorteile

• 3 Lösungsarten: Schlauchbündel, Schottwandinstallation
oder Montage auf Klemmleisten

• Minimaler Anschlussraum

• Verhindert fehlerhafte Montage

• Kundenspezifische Mehrfachsteckverbinder auf Anfrage

•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage

•
Betriebsdruck: Vakuum bis 10 bar

•
Temperaturbereich: -20°C to +80°C

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Steckverbinder: LF 3000®

Mehrfachverbinder:  
•  Schottwandadapter: Stahl verzinkt, 

 technisches Polymer
• In Reihe: Aluminium, technisches Polymer
•  Klemmleiste: technisches Polymer

Silikonfrei

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH

LeitungsbündelLeitungseinbau Klemmleiste

Einbaukonfiguration

Verpackungseinheit:

10 Module
20  Verbindungsstifte und 
     4 Endstifte 

4 Befestigungslaschen

4 Kupplungsklemmen
4 Kupplungsklemmen

Standardmontage kundenspezifischer Aufbau

Der Mehrfachverbinder wird aus mehreren Modulen zusammengesteckt, die mit Verbindungsstiften
verbunden werden. Eine Klemme hält dabei die Module zusammen. Die Demontage erfolgt mit dem Lösewerkzeug.

Für den abnehmbaren Teil werden max. 5 Module empfohlen, für den fest installierten Teil gilt keine Beschränkung
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LF 3000® Push-In Fittings / Modular Plug-In Connectors

 3321    Multi-Connector Female Screw Body

 Technical polymer, NBR 

ØD  C  C1  Number of Outlets  G  Kg

  4 

  M46x1.5   M40x1.5  3321 04 00 04   4   55   0.065 

  M46x1.5   M40x1.5  3321 04 00 07   7   55   0.063 

  M65x1.5   M58x1.5  3321 04 00 12   12   75   0.125 

  6 
  M46x1.5   M40x1.5  3321 06 00 04   4   55   0.065 

  M46x1.5   M40x1.5  3321 06 00 07   7   55   0.064 
 The number of female body outlets must correspond to the same number of outlets on the male 
body. 

 3329    Multi-Connector Screw Cap  

 Technical polymer 

 C  Number of Outlets  G  G1  L  Kg

  M40x1.5  3329 00 02   4-7   35   50.0   55.0   0.062 

  M58x1.5  3329 00 03   12   34   70.0   70.0   0.139 

 3379    DIN Rail Connector for 2 Tubes

 Technical polymer, NBR 

ØD  H  K  L  Kg

  4  3379 04 00   34.5   11.0   39.5   0.010 

  6  3379 06 00   34.5   11.0   39.5   0.006 

  8  3379 08 00   46.0   13.0   44.5   0.008 
 Start pressure test point on the system 

 3381    DIN Rail Connector for 3 Tubes

 Technical polymer, NBR 

ØD  H  K  L  N  Kg

  4  3381 04 00   36.5   11.0   39.5   11.5   0.013 

  6  3381 06 00   36.5   11.0   39.5   11.5   0.007 

  8  3381 08 00   46.0   13.0   44.5   14.5   0.033 
 Start pressure test point on the system 

LL

Einbaumaße für Schottwandmontage von Mehrfachverteilern

Anzahl Anschlüsse L ØD1

2 17 32,5

4-7 21 40,5

12 30,3 58,5

03_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   3703_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   37 19/12/2019   18:2619/12/2019   18:26

LF 3000® Push-In Fittings / Modulare Mehrfachsteckverbinder

DE_03_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   37DE_03_PARKER - 2019 - 1 - FITTINGS - V3-1-2020.indd   37 04/09/2020   10:2304/09/2020   10:23



38

DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Selbstabsperrende und drehbare AnschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Selbstabsperrende und drehbare Anschlüsse

 3391    Einschraubverschraubung, 
selbstabsperrend, Außengewinde BSPP  

 Messing vernickelt, NBR 

H1 H2

ØD  C       E  F  H  H1  H2  ØT  Kg

  4   G1/8  3391 04 10   5,0   13,0   18,0   7,5   6,0   5,0   0,017 

  6   G1/8  3391 06 10   5,0   14,0   19,5   9,0   6,0   7,5   0,018 

  8 
  G1/8  3391 08 10   5,0   14,0   29,5   10,0   6,0   7,5   0,025 

  G1/4  3391 08 13   5,5   16,0   25,5   11,0   8,0   9,0   0,032 

  10   G3/8  3391 10 17   5,5   20,0   27,5   13,0   11,0   10,0   0,055 
 maximaler Arbeitsdruck: 10 bar 

 3091    Einschraubverschraubung, 
selbstabsperrend, Außengewinde BSPT  

 Messing vernickelt, NBR 

H1

ØD  C       E  F  H  H1  ØT  Kg

  4   R1/8  3091 04 10   7,5   12,0   18,0   9,5   5,0   0,014 

  6   R1/8  3091 06 10   7,5   13,0   19,5   9,5   7,5   0,015 

  8 
  R1/8  3091 08 10   6,5   14,0   25,0   10,5   7,5   0,024 

  R1/4  3091 08 13   11,0   14,0   25,5   13,5   9,0   0,021 
 maximaler Arbeitsdruck: 10 bar 

38

Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Self-Sealing and Oscillating FittingsLF 3000® Push-In Fittings / Selbstabsperrende und drehbare Anschlüsse

 3391    Self-Sealing Stud Fitting, Male BSPP Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

H1 H2

ØD  C  E  F  H  H1  H2  ØT  Kg

  4   G1/8  3391 04 10   5.0   13.0   18.0   7.5   6.0   5.0   0.017 

  6   G1/8  3391 06 10   5.0   14.0   19.5   9.0   6.0   7.5   0.018 

  8 
  G1/8  3391 08 10   5.0   14.0   29.5   10.0   6.0   7.5   0.025 

  G1/4  3391 08 13   5.5   16.0   25.5   11.0   8.0   9.0   0.032 

  10   G3/8  3391 10 17   5.5   20.0   27.5   13.0   11.0   10.0   0.055 
 Maximum working pressure: 10 bar 

 3091    Self-Sealing Stud Fitting, Male BSPT Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

H1

ØD  C  E  F  H  H1  ØT  Kg

  4   R1/8  3091 04 10   7.5   12.0   18.0   9.5   5.0   0.014 

  6   R1/8  3091 06 10   7.5   13.0   19.5   9.5   7.5   0.015 

  8 
  R1/8  3091 08 10   6.5   14.0   25.0   10.5   7.5   0.024 

  R1/4  3091 08 13   11.0   14.0   25.5   13.5   9.0   0.021 
 Maximum working pressure: 10 bar 

MaterialübersichtTechnische Daten

Einbaukonfiguration

2 Funktionen verfügbar, zum schnellen Eingreifen durch Absperrung 
der Leitung und zur Erleichterung der Montage unter Druck 
stehender Bauteile.

ØMetrisch:
4 bis 12 mm

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH

Vorteile

• Beim Entkuppeln wird der Kreislauf automatisch abgesperrt
• Sofortige Wiederherstellung des Durchflusses bei erneutem

Kuppeln

• Fitting ist drehbar, wenn der Zylinder in Bewegung ist: kein
Knicken des Schlauchs

• Hohe Dauerfestigkeit der Fittinge / Rohrleitungen

•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage
•

Betriebsdruck:  Vakuum bis 20 bar
(Selbstabsperrende Anschlüsse: 10 bar)

• Temperaturbereich: -20°C bis +80°C

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Silikonfrei

360°

Lagerringe

Gehäuse:  
• Selbstabsperrende Anschl.:  

 Messing vernickelt
• Drehbare Anschl.: 

 technisches Polymer

Gewindestück: Messing vernickelt

LF 3000®

siehe Material

Drehbare Anschlüsse

360°

Schlauch
Außendurch-
messer (mm)

Anzugs-
drehmoment
(daN.m)

Max.Drehzahl

in U/min
4 <2

,5.10-3 190

6 <4.10-3 160

8 <7.10-3 120

10 <11.10-3   90

12 <16.10-3   80

Selbstabsperrender Anschluss Drehbarer Anschluss
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Selbstabsperrende und drehbare AnschlüsseLF 3000® Push-In Fittings / Selbstabsperrende und drehbare Anschlüsse

 3160    Steckverbinder, selbstabsperrend  

 Technisches Polymer, NBR 

ØD       L  L1  Kg

  4  3160 04 00   46,0   33,5   0,006 

  6  3160 06 00   53,5   31,0   0,009 

  8  3160 08 00   58,0   31,0   0,014 

 3159    Winkel-Drehverschraubung, Außengewinde 
BSPT  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  L  Kg

  4   R1/8  3159 04 10   12,0   11,0   22,0   17,5   0,013 

  6 
  R1/8  3159 06 10   14,0   14,0   26,5   20,5   0,020 

  R1/4  3159 06 13   14,0   14,0   23,5   20,5   0,022 

  8 

  R1/8  3159 08 10   17,0   16,0   32,0   23,5   0,034 

  R1/4  3159 08 13   17,0   16,0   29,0   23,5   0,034 

  R3/8  3159 08 17   17,0   16,0   25,0   23,5   0,031 

  10 
  R1/4  3159 10 13   19,0   19,5   37,5   29,0   0,051 

  R3/8  3159 10 17   19,0   19,5   33,5   29,0   0,046 

  12 
  R1/4  3159 12 13   21,0   22,0   44,5   33,5   0,074 

  R3/8  3159 12 17   21,0   22,0   41,0   33,5   0,068 
 mit Gewindebeschichtung 

 3189    Winkel-Drehverschraubung, Außengewinde 
BSPP und metrisch  

 Technisches Polymer, Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       E  F  G  H  L  Kg

  4 
  M5x0,8  3189 04 19   3,0   12,0   11,0   24,5   17,5   0,012 

  G1/8  3189 04 10   5,0   13,0   11,0   23,0   17,5   0,014 

  6 

  M5x0,8  3189 06 19   3,0   12,0   14,0   27,5   20,5   0,017 

  G1/8  3189 06 10   5,0   14,0   14,0   27,0   20,5   0,019 

  G1/4  3189 06 13   5,5   16,0   14,0   25,5   20,5   0,023 

  8 

  G1/8  3189 08 10   5,0   17,0   16,0   33,5   23,5   0,034 

  G1/4  3189 08 13   5,5   17,0   16,0   31,0   23,5   0,032 

  G3/8  3189 08 17   5,5   20,0   16,0   29,5   23,5   0,039 

  10 
  G1/4  3189 10 13   5,5   19,0   19,5   39,0   29,0   0,053 

  G3/8  3189 10 17   5,5   20,0   19,5   37,0   29,0   0,051 

  12 
  G1/4  3189 12 13   5,5   21,0   22,0   46,5   33,5   0,073 

  G3/8  3189 12 17   5,5   21,0   22,0   45,5   33,5   0,071 
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3000® Push-In Fittings / Self-Sealing and Oscillating FittingsLF 3000® Push-In Fittings / Selbstabsperrende und drehbare Anschlüsse

 3391    Self-Sealing Stud Fitting, Male BSPP Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

H1 H2

ØD  C  E  F  H  H1  H2  ØT  Kg

  4   G1/8  3391 04 10   5.0   13.0   18.0   7.5   6.0   5.0   0.017 

  6   G1/8  3391 06 10   5.0   14.0   19.5   9.0   6.0   7.5   0.018 

  8 
  G1/8  3391 08 10   5.0   14.0   29.5   10.0   6.0   7.5   0.025 

  G1/4  3391 08 13   5.5   16.0   25.5   11.0   8.0   9.0   0.032 

  10   G3/8  3391 10 17   5.5   20.0   27.5   13.0   11.0   10.0   0.055 
 Maximum working pressure: 10 bar 

 3091    Self-Sealing Stud Fitting, Male BSPT Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

H1

ØD  C  E  F  H  H1  ØT  Kg

  4   R1/8  3091 04 10   7.5   12.0   18.0   9.5   5.0   0.014 

  6   R1/8  3091 06 10   7.5   13.0   19.5   9.5   7.5   0.015 

  8 
  R1/8  3091 08 10   6.5   14.0   25.0   10.5   7.5   0.024 

  R1/4  3091 08 13   11.0   14.0   25.5   13.5   9.0   0.021 
 Maximum working pressure: 10 bar 

MaterialübersichtTechnische Daten

Einbaukonfiguration

2 Funktionen verfügbar, zum schnellen Eingreifen durch Absperrung 
der Leitung und zur Erleichterung der Montage unter Druck 
stehender Bauteile.

ØMetrisch

:
4 bis 12 mm

Regelungen

• ISO 14743
• PED

• RoHS
• REACH

Vorteile

• Beim Entkuppeln wird der Kreislauf automatisch abgesperrt
• Sofortige Wiederherstellung des Durchflusses bei erneutem

Kuppeln

• Fitting ist drehbar, wenn der Zylinder in Bewegung ist: kein
Knicken des Schlauchs

• Hohe Dauerfestigkeit der Fittinge / Rohrleitungen

•

Geeignete Medien: Druckluft, andere Medien auf Anfrage
•

Betriebsdruck:  Vakuum bis 20 bar
(Selbstabsperrende Anschlüsse: 10 bar)

• Temperaturbereich: -20°C bis +80°C

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Silikonfrei

360°

Lagerringe

Gehäuse:  
• Selbstabsperrende Anschl.:  

 Messing vernickelt
• Drehbare Anschl.: 

 technisches Polymer

Gewindestück: Messing vernickelt

LF 3000®

siehe Material

Drehbare Anschlüsse

360°

Schlauch
Außendurch-
messer (mm)

Anzugs-
drehmoment
(daN.m)

Max.Drehzahl

in U/min
4 <2

,5.10-3 190

6 <4.10-3 160

8 <7.10-3 120

10 <11.10-3   90

12 <16.10-3   80

Selbstabsperrender Anschluss Drehbarer Anschluss
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Selbstabsperrende Anschlüsse

Drehbare Anschlüsse
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numero
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3200 Push-In Fittings (3 mm)LF 3000® Push-In Fittings / Wartungsset

 3150..57    Wartungsset, BSPP Gewinde  

      H  L  L1  Kg

 3150 00 01 57UN   81,0   413,0   330,0   3,221 

 3150..58    Wartungsset, BSPT Gewinde  

      H  L  L1  Kg

 3150 00 01 58UN   81,0   413,0   330,0   3,750 

40

Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3200 Push-In Fittings (3 mm)LF 3000® Push-In Fittings / Wartungsset

 3150..57    Maintenance kit, BSPP Thread

 H  L  L1  Kg

 3150 00 01 57UN   81.0   413.0   330.0   3.221 

 3150..58    Maintenance kit, BSPT Thread

 H  L  L1  Kg

 3150 00 01 58UN   81.0   413.0   330.0   3.750 

Unverzichtbares Werkzeug zum schnellen Ausführen der 
wichtigsten Wartungsvorgänge und Verringern von 
Produktionsunterbrechungen. 

Vorteile
• 2 Sets verfügbar: für BSPP Produkte und BSPT Produkte
• Eine Auswahl besteht aus den 24 gängigsten Artikeln

• Enthalten sind die meistgenutzten Durchmesser: 4 mm, 6 mm, 8 mm

• Ein Set besteht aus über 300 Produkten und kann anschließend je nach 
individuellem Bedarf vervollständigt werden

6 3102 06 00 10

8 3102 08 00 10

3000 71 00 1

0605 12 12 1

ZUSÄTZLICHE ARTIKEL-
NUMMERN IM  BSPP KIT

ZUSÄTZLICHE ARTIKEL-
NUMMERN IM  BSPT KIT

Gemeinsame Artikelnummern für beide Kits

ØD Artikelnummern Menge

4 3104 04 00 10

6 3104 06 00 10

8 3104 08 00 10

ØD Artikelnummern Menge

4 3106 04 00 10

6 3106 06 00 10

8 3106 08 00 10

ØD1 ØD2 Artikelnummern Menge

4 6 3166 04 06 10

6 8 3166 06 08 10

ØD Artikelnummern Menge

4 3126 04 00 20

6 3126 06 00 20

8 3126 08 00 20

+
ØD C Artikelnummern Menge

4 G1/8 3101 04 10 20

6 M5x0,8 3101 06 19 20

6 G1/8 3101 06 10 20

6 G1/4 3101 06 13 20

8 G1/4 3101 08 13 20

4 R1/8 3109 04 10 10

6 R1/8 3109 06 10 10

6 R1/4 3109 06 13 10

8 R1/8 3109 08 10 10

8 R1/4 3109 08 13 10

ØD C Artikelnummern Menge

4 R1/8 3175 04 10 20

4 R1/4 3175 04 13 20

6 R1/8 3175 06 10 20

6 R1/4 3175 06 13 20

8 R1/4 3175 08 13 20

4 M5x0,8 3199 04 19 10

4 G1/8 3199 04 10 10

6 M5x0,8 3199 06 19 10

6 G1/8 3199 06 10 10

6 G1/4 3199 06 13 10

8 G1/4 3199 08 13 10
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LF 3200 Push-In Fittings (3 mm)LF 3000® Push-In Fittings / Maintenance Kit

 3281    Stud Fitting, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  Kg

  3 
  M3x0.5  3281 03 09   1.5   6   9.5   0.001 

  M5x0.8  3281 03 19   1.5   8   9.5   0.002 

 3299    Compact Stud Elbow, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3299 03 09   6.0   6   13.5   6.0   13.5   0.004 

  M5x0.8  3299 03 19   8.0   6   13.0   6.0   13.5   0.005 

 3229    Extended Stud Elbow, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3229 03 09   6.0   6   16.0   6.0   13.5   0.004 

  M5x0.8  3229 03 19   8.0   6   17.0   6.0   13.5   0.005 

 3298    Stud Branch Tee, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3298 03 09   6.0   6   13.5   6.0   20.5   0.004 

  M5x0.8  3298 03 19   8.0   6   13.0   6.0   20.5   0.005 

MaterialübersichtTechnische Daten

Ein ergonomisches Mikrosysteme, welches sich durch 
hohe mechanische Eigenschaften auszeichnet. 

ØMetrisch

:
3 mm

Vorteile

• Geringes Gewicht und kleine Abmessung
• Sehr robuste und korrosionsbeständige Verbindung aus

Messing - chemisch vernickelt
• Betriebsdruck: Vakuum bis 20 bar

•  

Geeignete Medien

: Druckluft

•
 Betriebsdruck: Vakuum bis

 20 bar

•
 Temperaturbereich: -15°C bis +80°C

•
 Anzugsdrehmoment (daN.m): 0,01 bis 0,1

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Klemmsegment: 
Messing

chemisch vernickelt

Stützring: Messing
chemisch vernickelt

Gewindestück: 
Messing chemisch vernickelt

UUnnvveerrlliieerrbbaarreerr
DDiicchhttrriinngg::  PTFE

Dichtungen: NBR

Gehäuse: Messing 
chemisch vernickelt

Silikonfrei

Regelungen

• ISO 14743
• PED
• RoHS

•  ATEX (nach Rücksprache)
•  REACH
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LF 3200 Push-In Fittings (3 mm)LF 3000® Push-In Fittings / Wartungsset

 3281    Einschraubverschraubung, Außengewinde 
metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  Kg

  3 
  M3x0,5  3281 03 09   1,5   6,0   9,5   0,001 

  M5x0,8  3281 03 19   1,5   8,0   9,5   0,002 

 3299    Winkeleinschraubverschraubung kompakt, 
Außengewinde metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0,5  3299 03 09   6,0   6,0   13,5   6,0   13,5   0,004 

  M5x0,8  3299 03 19   8,0   6,0   13,0   6,0   13,5   0,005 

 3229    Winkeleinschraubverschraubung verlängert, 
Außengewinde metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0,5  3229 03 09   6,0   6,0   16,0   6,0   13,5   0,004 

  M5x0,8  3229 03 19   8,0   6,0   17,0   6,0   13,5   0,005 

 3298    T-Verschraubung, Außengewinde metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0,5  3298 03 09   6,0   6,0   13,5   6,0   20,5   0,004 

  M5x0,8  3298 03 19   8,0   6,0   13,0   6,0   20,5   0,005 
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3200 Push-In Fittings (3 mm)LF 3000® Push-In Fittings / Wartungsset

 3150..57    Maintenance kit, BSPP Thread

 H  L  L1  Kg

 3150 00 01 57UN   81.0   413.0   330.0   3.221 

 3150..58    Maintenance kit, BSPT Thread

 H  L  L1  Kg

 3150 00 01 58UN   81.0   413.0   330.0   3.750 

Unverzichtbares Werkzeug zum schnellen Ausführen der 
wichtigsten Wartungsvorgänge und Verringern von 
Produktionsunterbrechungen. 

Vorteile
• 2 Sets verfügbar: für BSPP Produkte und BSPT Produkte
• Eine Auswahl besteht aus den 24 gängigsten Artikeln

• Enthalten sind die meistgenutzten Durchmesser: 4 mm, 6 mm, 8 mm

• Ein Set besteht aus über 300 Produkten und kann anschließend je nach 
individuellem Bedarf vervollständigt werden

6 3102 06 00 10

8 3102 08 00 10

3000 71 00 1

0605 12 12 1

ZUSÄTZLICHE ARTIKEL-
NUMMERN IM  BSPP KIT

ZUSÄTZLICHE ARTIKEL-
NUMMERN IM  BSPT KIT

Gemeinsame Artikelnummern für beide Kits

ØD Artikelnummern Menge

4 3104 04 00 10

6 3104 06 00 10

8 3104 08 00 10

ØD Artikelnummern Menge

4 3106 04 00 10

6 3106 06 00 10

8 3106 08 00 10

ØD1 ØD2 Artikelnummern Menge

4 6 3166 04 06 10

6 8 3166 06 08 10

ØD Artikelnummern Menge

4 3126 04 00 20

6 3126 06 00 20

8 3126 08 00 20

+
ØD C Artikelnummern Menge

4 G1/8 3101 04 10 20

6 M5x0,8 3101 06 19 20

6 G1/8 3101 06 10 20

6 G1/4 3101 06 13 20

8 G1/4 3101 08 13 20

4 R1/8 3109 04 10 10

6 R1/8 3109 06 10 10

6 R1/4 3109 06 13 10

8 R1/8 3109 08 10 10

8 R1/4 3109 08 13 10

ØD C Artikelnummern Menge

4 R1/8 3175 04 10 20

4 R1/4 3175 04 13 20

6 R1/8 3175 06 10 20

6 R1/4 3175 06 13 20

8 R1/4 3175 08 13 20

4 M5x0,8 3199 04 19 10

4 G1/8 3199 04 10 10

6 M5x0,8 3199 06 19 10

6 G1/8 3199 06 10 10

6 G1/4 3199 06 13 10

8 G1/4 3199 08 13 10
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LF 3200 Push-In Fittings (3 mm)LF 3000® Push-In Fittings / Maintenance Kit

 3281    Stud Fitting, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  Kg

  3 
  M3x0.5  3281 03 09   1.5   6   9.5   0.001 

  M5x0.8  3281 03 19   1.5   8   9.5   0.002 

 3299    Compact Stud Elbow, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3299 03 09   6.0   6   13.5   6.0   13.5   0.004 

  M5x0.8  3299 03 19   8.0   6   13.0   6.0   13.5   0.005 

 3229    Extended Stud Elbow, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3229 03 09   6.0   6   16.0   6.0   13.5   0.004 

  M5x0.8  3229 03 19   8.0   6   17.0   6.0   13.5   0.005 

 3298    Stud Branch Tee, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3298 03 09   6.0   6   13.5   6.0   20.5   0.004 

  M5x0.8  3298 03 19   8.0   6   13.0   6.0   20.5   0.005 

MaterialübersichtTechnische Daten

Ein ergonomisches Mikrosysteme, welches sich durch 
hohe mechanische Eigenschaften auszeichnet. 

ØMetrisch:
3 mm

Vorteile

• Geringes Gewicht und kleine Abmessung
• Sehr robuste und korrosionsbeständige Verbindung aus

Messing - chemisch vernickelt
• Betriebsdruck: Vakuum bis 20 bar

•  

Geeignete Medien

: Druckluft

•
 Betriebsdruck: Vakuum bis

 20 bar

•
 Temperaturbereich: -15°C bis +80°C

•
 Anzugsdrehmoment (daN.m): 0,01 bis 0,1

Die Leistungsmerkmale hängen von den verwendeten Medien, Werkstoffen 
und Schläuchen ab.
Garantiert vakuumbeständig bis 755 mm Hg (99%iges Vakuum).

Klemmsegment: 
Messing

chemisch vernickelt

Stützring: Messing
chemisch vernickelt

Gewindestück: 
Messing chemisch vernickelt

UUnnvveerrlliieerrbbaarreerr
DDiicchhttrriinngg::  PTFE

Dichtungen: NBR

Gehäuse: Messing 
chemisch vernickelt

Silikonfrei

Regelungen

• ISO 14743
• PED
• RoHS

•  ATEX (nach Rücksprache)
•  REACH
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DE_Level 3 reduit / DE_Level 4 sans numeroLF 3200 Push-In Fittings (3 mm)

 3293    L-Verschraubung, Außengewinde metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0,5  3293 03 09   6,0   6,0   20,0   6,0   13,5   0,004 

  M5x0,8  3293 03 19   8,0   6,0   20,0   6,0   13,5   0,005 

 3218    Winkelschwenkverschraubungen, 
Außengewinde metrisch  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD  C       G  H  H1  J  L  Kg

  3 
  M3x0,5  3218 03 09   6,0   9,5   4,0   6,0   12,5   0,002 

  M5x0,8  3218 03 19   6,0   10,5   4,5   8,0   15,0   0,005 

 3206    Schlauchverbinder  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD       G  L  Kg

  3  3206 03 00   6,0   17,0   0,002 

 3202    Winkelstück  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD       G  J  L  Kg

  3  3202 03 00   6,0   6,0   13,5   0,003 

 3204    T-Stück  

 Messing vernickelt, NBR 

ØD       G  H  J  L  L1  Kg

  3  3204 03 00   6,0   13,5   6,0   20,5   10,5   0,004 

 3266    Steck-Reduzierung  

 Messing vernickelt, NBR, technisches Polymer 

ØD ØD1       G  L  L1  Kg

  3   4  3266 03 04   6,0   28,0   19,0   0,001 

 3226    Blindstopfen  

 Messing vernickelt 

ØD       L  L1  Kg

  3  3226 03 00   20,0   10,0   0,004 

LIQUIfit® Push-in Fittings
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Level 3 reduit / EN_Level 4 sans numeroLF 3200 Push-In Fittings (3 mm)

 3293    Stud Run Tee, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  F  G  H  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3293 03 09   6.0   6   20.0   6.0   13.5   0.004 

  M5x0.8  3293 03 19   8.0   6   20.0   6.0   13.5   0.005 

 3218    Single Banjo, Male Metric Thread

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  C  G  H  H1  J  L  Kg

  3 
  M3x0.5  3218 03 09   6   9.5   4.0   6.0   12.5   0.002 

  M5x0.8  3218 03 19   6   10.5   4.5   8.0   15.0   0.005 

 3206    Equal Tube/Tube Connector  

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  G  L  Kg

  3  3206 03 00   6   17.0   0.002 

 3202    Equal Elbow  

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  G  J  L  Kg

  3  3202 03 00   6   6.0   13.5   0.003 

 3204    Equal Tee  

 Nickel-plated brass, NBR 

ØD  G  H  J  L  L1  Kg

  3  3204 03 00   6   13.5   6.0   20.5   10.5   0.004 

 3266    Plug-In Reducer  

 Nickel-plated brass, NBR, technical polymer 

ØD ØD1  G  L  L1  Kg

  3   4  3266 03 04   6   28.0   19.0   0.001 

 3226    Blanking Plug  

 Nickel-plated brass 

ØD  L  L1  Kg

  3  3226 03 00   20.0   10.0   0.004 

Einbaukonfiguration
In Kombination mit dem 3 mm Polyurethan- oder dem 
antistatischen 3 mm Polyurethan-Schlauch ist der LF 
3200 die optimale Lösung für:

• die Sicherung von stark beanspruchten Mikrosystemen

• die Erhöhung der Zuverlässigkeit von Mikrosystemen
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